
Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/597

Pierścionek patriotyczny "NKN - 1914"; Nieznany; Nieznane; 1914; śr. 2; 4 g;
matrycowa; żelazo; biżuteria patriotyczna

1.

300,00 PLNwartość:

metal  zabrudzony, poszarzały, porysowany, rdzawe naloty korozji w miejscu wygrawerowanych cyfr, wewnątrz
porysowany, poczerniały.   
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/920

Medalion z krzyżykiem; Nieznany; Nieznane; przed 1900; 5,2 x 3,05 x 1 (z
zawieszką) ; 5,7 (otwarty); 20,1 g; odlew, emalia; srebro; biżuteria patriotyczna

2.

1 700,00 PLNwartość:

metal porysowany, poszarzały, zabrudzony; wnętrze zabrudzone, porysowane, wżery.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[20.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/921

Bransoleta; Nieznany; Nieznane; przed 1900; 1,7 x 6,7 x 5,9; 42,6 g; rzemieślnicza,
emalia; srebro ?; biżuteria patriotyczna

3.

1 700,00 PLNwartość:

emalia porysowana, spękana, w czterech miejscach spore uszkodzenia emalii; metal od wewnątrz poszarzały,
porysowany.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/972

Naszyjnik żałobny z krzyżykiem; Nieznany; Królestwo Polskie ?; koniec XIX w.; 32
(dł. zapiętego naszyjnika) ; krzyż z uszkiem 8 x 5,15 x 0,6; 18,1 g; rzeźbienie;
ebonit, wulkanit; biżuteria patriotyczna

4.

3 650,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/974

Naszyjnik żałobny z krzyżykiem; Nieznany; Nieznane; przed 1900; 50,5 (łańcuszek
z krzyżykiem) ; 3,7 x 2,4 (krzyżyk z uszkiem); 7 g; mieszana; metal, złoto ?, włosy;
biżuteria patriotyczna

5.

1 500,00 PLNwartość:

metal  zabrudzony, skorodowany. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1139

Krzyżyk z czasów żałoby narodowej; Nieznany; Królestwo Polskie; ok. 1863; 9 x
4,85 x 1,4 ; 9,7 (z uszkiem); 14,5 g; rzeźbienie; drewno hebanowe; biżuteria
patriotyczna

6.

1 000,00 PLNwartość:

metal  zabrudzony, skorodowany. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 19.09.2018]

Stan zachowania: 

MJP/1311/14

Obrączka z hacela dedykowana przez członków włocławskiego POW Józefowi
Piłsudskiemu 5.11.1916; Nieznany; Włocławek; 1916; śr. 2,1 x 2,2; 3,7 g; żelazo;
biżuteria patriotyczna

7.

513,00 PLNwartość:

metal  zabrudzony, poszarzały, porysowany.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1311/15

Pierścionek patriotyczny; Nieznany; lata sześćdziesiąte XIX wieku; śr. 2,1; 1,8 g;
srebro; biżuteria patriotyczna

8.

513,00 PLNwartość:

metal  zabrudzony, poszarzały, porysowany.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/19

Pierścionek "BOŻE ZBAW POLSKĘ"; Nieznany; lata 60-70. XIX wieku; śr. 2,5; 5,3 g;
srebrzenie; żelazo; biżuteria patriotyczna

9.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poczerniałe; wnętrze porysowany, wżery.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/22

Pierścionek patriotyczny; Nieznany; lata 60-70. XIX wieku; śr. 2,1; 1,6 g; srebro,
tworzywo sztuczne; biżuteria patriotyczna

10.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poszarzałe; wnętrze porysowany.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/40

Obrączka "ZŁOTO - OJCZYŹNIE 1918"; Nieznany; 1918; śr. 2; 3,3 g g; żelazo,
srebro; biżuteria patriotyczna

11.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poszarzałe; wnętrze porysowany.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1311/41

Obrączka "ZŁOTO - ARMJI OCHOTN. 1920"; Nieznany; Nieznane; 1920; śr. 2,05;
4,1 g; matrycowa; żelazo, srebro; biżuteria patriotyczna

12.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poszarzałe.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/42

Sygnet Polskiej Organizacji Wojskowej; Nieznany; Nieznane; 1918-1939; śr. 2,3 x
2,2; 12,6 g; matrycowa; srebro, złoto; biżuteria patriotyczna

13.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poszarzałe.  
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/55

Obrączka "Pro Mare Nostrum" z okresu II RP; Nieznany; 1918-1939; śr. 2,15; 3 g;
alpaka; biżuteria patriotyczna

14.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany, poszarzały; elementy wypukłe poprzecierane; wnętrze porysowany, w kilku miejscach wżery
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/56

Obrączka "Pamiętaj o morzu" z okresu II RP; Nieznany; 1918-1939; śr. 2,05; 2,7 g;
alpaka; biżuteria patriotyczna

15.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany, poszarzały; elementy wypukłe poprzecierane; wnętrze porysowany, w kilku miejscach wżery. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1311/57

Obrączka "Pamiętaj o morzu" z okresu II RP; Nieznany; 1918-1939; śr. 2,2; 2,9 g;
alpaka; biżuteria patriotyczna

16.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany, poszarzały; elementy wypukłe poprzecierane; wnętrze porysowany.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/61

Sygnet "BOŻE ZBAW POLSKĘ"; Nieznany; lata 70-80. XIX wieku; śr. 2,5 x 2,4; 6,9 g;
srebro; biżuteria patriotyczna

17.

523,00 PLNwartość:

metal porysowany, poszarzały, zmatowiały; elementy wypukłe poprzecierane, ubytek pierwszej warstwy metalu
na tarczy; wnętrze porysowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/62

Obrączka "Boże zbaw Polskę" 1863; Nieznany; 1863; śr. 2,2 ; wys. 0,6; 2,7 g;
srebro, złoto; biżuteria patriotyczna

18.

513,00 PLNwartość:

metal porysowany, poszarzały, zmatowiały; elementy wypukłe poprzecierane; wnętrze porysowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1396

Broszka patriotyczna; Nieznany; Królestwo Polskie; 2. poł. XIX w.; 3,15 x 2,6 x 0,7 ;
3,5 (wys. ze szpilą); 6,6 g; mieszana, emalia; złoto, szkło, tkanina, miedź złocona;
biżuteria patriotyczna

19.

800,00 PLNwartość:

brosza porysowana, emalia w jednym miejscu uszkodzona; metal poszarzały, zmatowiały; tył porysowany,
skorodowany w miejscu spawów; szpila pokrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.  
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1808

Pierścionek zesłańca; Nieznany; Nieznane; po 1864; 1,1 x 2,1 x 2,2; 1,2 g;
wykonanie ręczne; metal, włosie; biżuteria

20.

1 700,00 PLNwartość:

zabrudzony, końce pojedynczych włosów z plecionki na brzegach niezabezpieczone, odstające; oczko
porysowane, zabrudzone, pozłota w wielu miejscach poprzecierana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[10.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/3530

Różaniec z symbolami Wiary, Nadziei i Miłości; Nieznany; Królestwo Polskie; XIX
w.; 38,5 ; ok. 30 x 16 (po rozłożeniu); 16,9 g; matrycowa; srebro próby 800;
biżuteria patriotyczna

21.

2 240,00 PLNwartość:

koraliki poszarzałe, porysowane, powgniatane; krzyżyk poczerniały, elementy wypukłe poprzecierane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/5704

Bransoletka żałobna z kłódką; Nieznany; Nieznane; przed 1900; 22,5 x 1,5 ; 3,2 x
1,8 x 0,5 (kłódka); 18,6 g; mieszana; ebonit; biżuteria patriotyczna

22.

1 150,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1311/29

Pierścionek z Matką Boską Częstochowską; Nieznany; lata osiemdziesiąte XIX
wieku; śr. 1,9 x 1,85; 1,8 g; emalia; srebro; biżuteria patriotyczna

23.

513,00 PLNwartość:

porysowany, pobrudzony, pokrzywiony, poczerniały, poprzecierany.
[Barańska Justyna, 20.03.2018]

Stan zachowania: 

MJP/581

Odznaka organizacyjna PPS 1892; Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 2,8; 12,7 g;
matrycowa; mosiądz; odznaka

24.

120,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poprzecierana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/582

Orzeł legionowy wiedeński; Nieznany; Wiedeń; ok. 1917; 4 x 2,9; matrycowa;
mosiądz srebrzony; oznaka

25.

900,00 PLNwartość:

powierzchnia elementów wypukłych przetarta, w miejscach wklęsłych biały nalot; z tyłu delikatne czarne
przebarwienia; mocowanie oberwane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/583

Orzeł strzelecki; Jarnuszkiewicz, Czesław (1888-1988); Nieznane; ok. 1914; 3,7 x
2,8; matrycowa; mosiądz srebrzony; oznaka

26.

380,00 PLNwartość:

powierzchnia elementów wypukłych przetarta, porysowana; z tyłu punktowe czarne przebarwienia; spaw
skorodowany. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/584

Orzeł czapkowy wz. 1919; Nieznany; Nieznane; 1919; 6,1 x 4,2; matrycowa;
alpaka; oznaka

27.

400,00 PLNwartość:

powierzchnia elementów wypukłych przetarta, porysowana; z tyłu punktowe rdzawe przebarwienia; mocowanie
pokryte produktami korozji. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/596

Medal Dziesięciolecia Odzyskanej Niepodległości 1918-1928; Aumiller, Józef
(1892-1963), Breyer, Tadeusz (1874-1952), Mennica Państwowa w Warszawie;
Polska; 1928; śr. 3,5 ; 5,1 [wymiar z uchem]; 21,9 g; matrycowa; brąz;
odznaczenie

28.

200,00 PLNwartość:

Powierzchnia metalu przetarta, porysowana; na rancie w jednym miejscu korozja (niebieskawy nalot); tkanina
zabrudzona, spłowiała, brzegi rozsnute, przetarte; metalowy bolec, na którym przymocowana jest tasiemka, z
jednej strony skorodowany, porysowany. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 12.10.2017]

Stan zachowania: 

System muzealny MONA, strona  8 z 9423.11.2018



Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/600

Plakieta: Żołnierzowi nieznanemu w hołdzie; Tyblewski, Andrzej; Warszawa; 1925;
śr. 13; 175 g.; odlew; cyna patynowana; plakieta

29.

410,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, zabrudzona (szczególnie w miejscach wklęsłych); ranty poobijane (wyszczerbione); po
środku okrągłe plamki; rewers zabrudzony. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, dezynfekcja, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 27.09.2018]

Stan zachowania: 

MJP/843/7

Krzyż Walecznych; Nieznany; Polska; przed 1939; 4,2 x 4,2; matrycowa; brąz;
odznaczenie

30.

1 000,00 PLNwartość:

porysowany, poczerniały, zielony nalot w miejscach wklęsłych; tkanina spłowiała, zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/843/9

Medal Pamiątkowy za Wojnę 1918-1921; Nieznany, Mennica Państwowa w
Warszawie; Polska; przed 1939; śr. 3,5 (medal) ; 9,6 (ze wstążką); matrycowa;
brąz; odznaczenie

31.

1 000,00 PLNwartość:

porysowany, poczerniały; tkanina spłowiała, zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/916

Odznaka pamiątkowa Ochotników Artylerii 1920 r.; Nieznany; Kraków (woj.
małopolskie); 1920; 3,8 x 3,8; 14,9 g; matrycowa; mosiądz, tkanina; odznaka

32.

1 500,00 PLNwartość:

zabrudzona, poczerniała; elementy wypukłe przetarte; wżery na lewym ramieniu krzyża; tył chropowaty,
poczerniały; tkanina zabrudzona, brzegi niezabezpieczone, ślady po szpilkach. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 13.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/923

Orzeł czapkowy wz. 1919; Nieznany; Nieznane; ok. 1919; 5,95 x 4,1; matrycowa;
cynk srebrzony; oznaka

33.

750,00 PLNwartość:

powierzchnia elementów wypukłych mocno przetarta (najbardziej na tarczy), porysowana, pokryta produktami
korozji; tył poczerniały, wżery; nakrętka poczerniała i porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/924

Orzeł czapkowy wojsk wielkopolskich; Nieznany; Wielkopolska; ok. 1919; 4 x 3,4;
matrycowa; mosiądz; oznaka

34.

750,00 PLNwartość:

powierzchnia elementów wypukłych przetarta, porysowana, pokryta produktami korozji  (zielonkawy nalot); tył
pokryty zieloną patyną, rdzawe wżery; brak mocowania, resztki wtórnego spawu. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/925

Orzeł ochotników polskich z USA; Nieznany; Stany Zjednoczone Ameryki
Północnej; ok. 1919; 4,1 x 3,6; matrycowa; mosiądz; oznaka

35.

750,00 PLNwartość:

porysowany, pokryty produktami korozji, zabrudzony, powierzchnia elementów wypukłych przetarta; tył
pobrudzony, drobne punktowe rdzawe wżery; brak mocowania. 
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/951

Odznaka I Brygady Legionów Polskich "Za wierną służbę"; Jastrzębowski,
Wojciech (1884-1963), Drewnicki, R. (Warszawa ; zakład grawerski); Warszawa;
przed 1939; śr. 3,2; 9,4 g; tłoczenie; blacha stalowa; odznaka

36.

1 300,00 PLNwartość:

zabrudzony, porysowany, elementy wypukłe poprzecierane; tkanina z podkładu lekko zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/952

Odznaka: Za Huszt, wersja żołnierska; Nieznany; Polska; po 1921; 6,1 x 2,9; 11,8 g;
matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

37.

600,00 PLNwartość:

Zabrudzony, pociemniały, porysowany, elementy wypukłe poprzecierane. 
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/953

Orzeł z literą „L”; Zając, Franciszek (Kraków); Kraków (woj. małopolskie);
1914-1916; 3,7 x 3,1; matrycowa; blacha mosiężna oksydowana; oznaka

38.

600,00 PLNwartość:

porysowany, poczerniały, zabrudzony, powierzchnia elementów wypukłych przetarta; tył pobrudzony, mocno
poczerniały; brak mocowania. 
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/954

Orzeł z literą "L"; Nieznany; Kraków (woj. małopolskie); 1916; 3,7 x 3; matrycowa;
stal ocynkowana; oznaka

39.

1 300,00 PLNwartość:

porysowany, poszarzały, zabrudzony, powierzchnia elementów wypukłych przetarta; tył pobrudzony, poszarzały,
na skrzydle spory nalot z produktów korozji w kolorze rdzawym; brak mocowania. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/955/1

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Nieznany; Nieznane; 1915; śr. 2,3; 1,7 g;
matrycowa; blacha, celuloid; znaczek pamiątkowy

40.

265,00 PLNwartość:

zabrudzony, pociemniały, porysowany; fotogra�a pożółkła; odwrocie porysowane; szpilka skorodowana,
pokrzywiona.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/955/2

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Nieznany; Nieznane; 1915; śr. 1,5; 0,8 g;
matrycowa; blacha, celuloid; znaczek pamiątkowy

41.

265,00 PLNwartość:

zabrudzony, porysowany; fotogra�a pożółkła; odwrocie porysowane; szpilka pokrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/955/3

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Chodziński, Kazimierz (1861-1921);
Nieznane; 1915; śr. 3; 3,3 g; matrycowa; mosiądz srebrzony; znaczek pamiątkowy

42.

270,00 PLNwartość:

zabrudzony, porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; odwrocie porysowane, skorodowane; szpilka
pokrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/960

Odznaka pamiątkowa Departamentu Opieki NKN; Nieznany, Naczelny Komitet
Narodowy Departament Opieki; Kraków (woj. małopolskie); 1915; 3,7 x 3,9; 6,3 g;
matrycowa; mosiądz; odznaka

43.

500,00 PLNwartość:

zabrudzona, pociemniała porysowana; elementy wypukłe poprzecierane; odwrocie skorodowane; szpilka lekko
skorodowana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/961

Odznaka pamiątkowa Departamentu Opieki NKN; Nieznany, Naczelny Komitet
Narodowy Departament Opieki; Kraków (woj. małopolskie); 1916; 3,4 x 3,6; 5,7 g;
matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

44.

500,00 PLNwartość:

zabrudzona, pociemniała porysowana; elementy wypukłe poprzecierane; odwrocie skorodowane; szpilka
powyginana, lekko skorodowana.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/966

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski POW; Nieznany; Nieznane; 1921; śr. 2,05 ;
3,7 (ze szpilką); 2,9 g; tłoczenie; mosiądz srebrzony; znaczek pamiątkowy

45.

148,00 PLNwartość:

zabrudzony, pociemniała, porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; odwrocie skorodowane; szpilka
powyginana, lekko skorodowana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/971

Broszka "Boże Zbaw Polskę"; Nieznany; Królestwo Polskie; po 1863; 4,3 x 3,9 ; 4,4
(szer. ze szpilą) ; 0,75 (głębokość); 13,4 g; odlew; alpaka, emalia; biżuteria
patriotyczna

46.

4 500,00 PLNwartość:

metal porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe mocno poczerniałe; w kilku miejscach
niebieskawy nalot; tył porysowany, szpila lekko pokrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

System muzealny MONA, strona  14 z 9423.11.2018



Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/994

Blacha czapkowa: „Drużyny Bartoszowe”; Nieznany; Nieznane; ok. 1914; śr. 3,8;
matrycowa; mosiądz; oznaka

47.

1 500,00 PLNwartość:

porysowana, poszarzała, zabrudzona, powierzchnia elementów wypukłych przetarta; tkanina zabrudzona; tył
pobrudzony, poszarzały, porysowany; brak mocowania.  
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 11.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1205/2

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Raszka, Jan (1871-1945); Wiedeń ?; 1916; ś.
2; 3,1 g; matrycowa; cyna; znaczek pamiątkowy

48.

140,00 PLNwartość:

zabrudzony, pociemniały, porysowany; elementy wypukłe poprzecierane; odwrocie skorodowane; zapięcie
powyginane, lekko skorodowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 21.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1205/4

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Chodziński, Kazimierz (1861-1921), Naczelny
Komitet Narodowy Centralne Biuro Wydawnictw; Nieznane; 1915; śr. 1,9 ; 3 (ze
szpilką); 5,4 g; odlew; cynk; znaczek pamiątkowy

49.

140,00 PLNwartość:

porysowany, przetarcia pierwszej warstwy metalu w elementach wypukłych; tył porysowany skorodowany; szpila
zabrudzona, skorodowana, pokrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 02.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1205/5

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Nieznany; Nieznane; przed 1918; śr. 2 ; 4,7 (
ze szpilką); 3 g; matrycowa; mosiądz srebrzony; znaczek pamiątkowy

50.

140,00 PLNwartość:

porysowana, skorodowana, duże przetarcia pierwszej warstwy metalu w elementach wypukłych; tył porysowany
skorodowany; szpila zabrudzona, pokrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 02.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1205/11

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Nieznany; Polska; przed 1939; śr. 1,9 ; 3,9
(ze szpilką); 0,9 g; matrycowa, fotogra�a; mosiądz; znaczek pamiątkowy

51.

140,00 PLNwartość:

zabrudzony, pociemniały, porysowany; fotogra�a spłowiała, pożółkła; odwrocie skorodowane; szpilka
powyginana, lekko skorodowana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.  
[Barańska Justyna, 25.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1207

Odznaka: Warschau Brot [Warszawa - Chleba]; Nieznany; Warszawa; 1916; 5 x 5;
8,8 g; matrycowa, emalia; metal; odznaka

52.

600,00 PLNwartość:

porysowana, skorodowana, duże przetarcia pierwszej warstwy metalu w elementach wypukłych; tył porysowany,
skorodowany; wżery.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 02.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1311/68

Odznaka "ZA SZCZYPIORNO." 1914-1915-1916-1917; Nieznany; Nieznane; 1917;
4,9 x 4,9 (odznaka) ; 1,5 x 1,5 (nakrętka); 32,3 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

53.

523,00 PLNwartość:

 metal zabrudzony, porysowany, elementy wypukłe poprzecierane; tył zabrudzony, wżery; nakrętka porysowana,
zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 23.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1458/10

Medal Zasługi Polskiego Towarzystwa Czerwonego Krzyża nadany Julii Paprockiej;
Polskie Towarzystwo Czerwonego Krzyża; Polska; 1922; 5 x 4 ; 10,5 (ze wstążką);
33,8 g; bicie stemplem; brąz, tkanina; medal

54.

1 000,00 PLNwartość:

porysowana, skorodowana, przetarcia pierwszej warstwy metalu w elementach wypukłych; tkanina zabrudzona,
kolor spłowiały, drobne przetarcia wątków; agra�a skorodowana, pokrzyżowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Dezynfekcją, oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 02.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1475/921

Znaczek pamiątkowy: Ratujcie Dzieci - Wielka kwesta Ogólnokrajowa - 1917; Rada
Główna Opiekuńcza; Polska; 1917; 6,3 x 5,4 (z uszkiem) ; śr. 5,4 (bez uszka);
malowanie żółto-czerwone, matrycowa; blacha aluminiowa; znaczek pamiątkowy

55.

35,28 PLNwartość:

pokrzywiona, pogięta; farba czerwona pokrywająca tło porysowana, poprzecierana; w miejscach przetarcia farby
ślady nawarstwienia produktów korozji; elementy wypukłe poprzecierane; uchwyt do zawieszania pogięty; na
rewersie liczne drobne wżery. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 01.10.2018]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1475/922

Znaczek pamiątkowy: Ratujcie Dzieci - Wielka kwesta Ogólnokrajowa - 1918; Rada
Główna Opiekuńcza; Polska; 1918; śr. 5,4; matrycowa, malowanie żółto-bordowe;
blacha aluminiowa; znaczek pamiątkowy

56.

35,28 PLNwartość:

pokrzywiona, pogięta; farba czerwona pokrywająca tło z drobnymi ubytkami na całej powierzchni, porysowana;
elementy wypukłe porysowane, poprzecierane; uchwyt do zawieszania uszkodzony (oberwany); po bokach orła
po dwa otwory (wtórne do mocowania); w miejscach przetarcia farby ślady nawarstwienia produktów korozji;
rewers poszarzały. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 01.10.2018]

Stan zachowania: 

MJP/1573/40

Odznaka pamiątkowa NKN "Legiony Polskie 1914-1915 za Ojczyznę i Wolność";
Nieznany; Nieznane; 1915; śr. 2,4; 3,9 g; matrycowa, emalia; mosiądz srebrzony;
odznaka

57.

200,00 PLNwartość:

 lekko porysowany, zabrudzony; tył zabrudzony, lekka korozja; brak agra�i. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 02.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1573/41

Odznaka pamiątkowa: Prawym Rycerzom W rocznicę szarży pod Rokitną 13 VI
1915-13 VI 1916; Nieznany; Polska; 1916; 3,6 x 2,6; 3,6 g; matrycowa; mosiądz
srebrzony; odznaka

58.

250,00 PLNwartość:

zabrudzona;pierwsza warstwa metalu poprzecierana z ubytkami; rewers zabrudzony, porysowany; szpila lekko
wykrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/1573/55

Odznaka pamiątkowa: Członek Dożywotni Polskiego Czerwonego Krzyża;
Nieznany; Polska; przed 1939; śr. 2,2; 6,6 g; matrycowa, emalia; tombak złocony;
odznaka

59.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, pierwsza warstwa metalu poprzecierana; rewers zabrudzony, porysowany, korozja;
brak nakrętki.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1573/56

Odznaka: Prawa Kobiet; Nieznany; Polska; przed 1939; 2,2 x 1,9 ; 5,15 (za szpilą) ;
0,4 (grubość); 1,7 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

60.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, pierwsza warstwa metalu poprzecierana; rewers zabrudzony, porysowany; szpila
wykrzywiona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1573/58

Odznaka pamiątkowa: Stanęli w potrzebie 1920; Nieznany; Polska; po 1920; śr.
2,95; 4 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

61.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane; rewers zabrudzony, porysowany; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  
Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/2155

Orzeł czapkowy 6 Pułku Piechoty Legionów Polskich; Nieznany; Nieznane; 1917;
5,1 x 4; matrycowa; blacha mosiężna; oznaka

62.

500,00 PLNwartość:

Powierzchnia metalu zabrudzona, ciemne plamki i przebarwienia, lekka deformacja; w lewym skrzydle orła dwa
małe otwory, w części dolnej (na tarczy amazonek) 7 małych otworów; na odwrociu liczne ślady lutowania; biały i
zielonkawy nalot. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[09.09.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2164

Odznaka: Na sieroty po poległych wojskowych; Nieznany; Polska; 1918-1920; 2,9
x 2,2; 1,1 g; matrycowa; blacha mosiężna; odznaka

63.

58,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane; rewers zabrudzony, porysowany; szpila powyginana,
widoczny spaw w innym kolorze. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2165

Odznaka kwestarska: Na dom Józefa Piłsudskiego w Oleandrach 1928; Nieznany;
Kraków (woj. małopolskie); 1928; śr. 2; 1,2 g; matrycowa; blacha mosiężna;
odznaka

64.

69,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane; rewers zabrudzony, porysowany; szpila powyginana,
widoczny spaw w innym kolorze. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/2212

Odznaka: Liga Morska i Kolonialna (LMK) "Nasz Orzeł"; Nieznany; Polska; 1939;
2,2 x 2,2; 0,9 g; matrycowa; blacha mosiężna; odznaka

65.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany; szpila
powyginana, spaw w innym kolorze.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2213

Odznaka: Liga Morska i Kolonialna (LMK) "Polski Port Gdynia"; Nieznany; Polska;
ok. 1935; śr. 1,8; 5 g; matrycowa; blacha mosiężna patynowana, srebrzona;
odznaka

66.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany;
nakrętka porysowana lekko zdeformowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2214

Odznaka: Liga Morska i Rzeczna; Nieznany; Polska; ok. 1935; 2,8 x 2,6; 5,4 g;
matrycowa; blacha mosiężna; odznaka

67.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane, ubytki warstwy metalu; rewers
zabrudzony, porysowany; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/2282

Odznaka pamiątkowa ukończenia szkoły o�cerskiej Związku Walki Czynnej i
Związków Strzeleckich tzw. Parasol; Michrowski, Józef (Warszawa ; zakład
grawerski); Warszawa; ok. 1913; śr. 2,9 ; 1,8 (nakrętka); 8,7 g; matrycowa; blacha
mosiężna; odznaka

68.

3 600,00 PLNwartość:

Patyna; od spodu odznaki ciemne plamki i przebarwienia, białe zabrudzenia (od plastra?). Nakrętka: ciemne i
zielonkawe przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2283

Odznaka "Drużyn Polowych Sokoła"; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 3,2 x 3,4;
3,4 g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

69.

700,00 PLNwartość:

Przetarcia powierzchniowe, patyna, szpilka od spodu zdeformowana (wykrzywiona). [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2284

Odznaka Drużyn Bartoszowych; Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 2,8; 5,9 g;
matrycowa; metal biały; odznaka

70.

350,00 PLNwartość:

Drobne zabrudzenia, patyna, od spodu na szpili ciemne przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2286

Odznaka II Brygady Legionów Polskich; Nieznany, Naczelny Komitet Narodowy
Centralne Biuro Wydawnictw; Nieznane; 1916; 4,6 x 3,3 x 0,8; 19,1 g; srebrzenie,
matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

71.

500,00 PLNwartość:

Powierzchnia metalu pociemniała, patyna, drobne rysy i przetarcia powierzchniowe. Od spodu szpila
zdeformowana, na niej ślady korozji. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2287

Odznaka Komendy Legionów; Szulecki, B. (Warszawa, ul. Krakowskie
Przedmieście 21 ; grawer); Warszawa; 1914-1917; 3,3 x 3,3 ; 2,9 (nakrętka); 11,1
g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

72.

3 400,00 PLNwartość:

Odznaka: liczne przetarcia złoceń, ciemne plamki; od spodu drobne  wżery korozyjne. Nakrętka: zarysowania,
ciemne plamki i przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2288

Odznaka Departamentu Wojskowego NKN; Nieznany; Nieznane; 1914-1917; 3,6 x
3,6 ; śr. 1,7 (nakrętka); 10,5 g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

73.

550,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne zabrudzenia i przebarwienia, biały nalot. Nakrętka: silnie skorodowana. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2289

Odznaka Centralnego Urzędu Ewidencji Legionów; Waldyn, Henryk (Kraków);
Kraków (woj. małopolskie); 1914-1917; 5 x 5 ; śr. 1,5 (nakrętka) ; 1,3 (grubość ze
słupkiem); 19,7 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

74.

500,00 PLNwartość:

Ciemne przebarwienia na odznace. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2290

Odznaka 2 Pułku Ułanów Legionów Polskich; Filipowicz, S., Lipczyński, Stanisław
(Warszawa ; zakład grawerski); Warszawa; po 1921; 4 x 2,7 ; 2 (nakrętka); 18,7 g;
matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

75.

700,00 PLNwartość:

Odznaka: ciemne przebarwienia, zarysowania, przetarcia; od spodu większe zarysowania i drobne wgniecenia.
Nakrętka: zarysowania, ciemne przebarwienia, przetarcia, wgniecenia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2291

Odznaka 3 Pułku Piechoty Legionów - Jarosław; Zając, Franciszek (Kraków);
Kraków (woj. małopolskie); po 1921; 4,1 x 4,1 ; 1,8 x 1,6 (nakrętka); 10,7 g;
matrycowa; mosiądz, srebro; odznaka

76.

1 700,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, bardzo rozległe ciemne przebarwienia, końce gwiazdy lekko wygięte (zdeformowane), od
spodu korozja. Nakrętka: silnie skorodowana. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2292

Odznaka 4 Pułku Piechoty Legionów (wzór 2); Nieznany; Kielce (woj.
świętokrzyskie) ?; 1917; 4,1 x 4,1 ; 2,2 (nakrętka); 9,7 g; matrycowa; aluminium;
odznaka

77.

2 200,00 PLNwartość:

Odznaka: silnie przetarta i zarysowana, wgniecenia mechaniczne, ciemne przebarwienia; od spodu (na słupku)
korozja. Nakrętka: rozległe zarysowania i przetarcia powierzchniowe. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2293

Odznaka 6 Pułku Piechoty Legionów Józefa Piłsudskiego - Wilno; Nieznany; Wilno;
po 1921; 4 x 3,5 ; 1,6 (nakrętka); 25 g; matrycowa; tombak; odznaka

78.

750,00 PLNwartość:

Odznaka: ciemne przebarwienia, patyna. Nakrętka: ciemne przebarwienia, zarysowania. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2294

Odznaka Internowanych Legionistów "Witkowice" 1918; Nieznany; Nieznane;
przed 1939; 3,3 x 4,7; 13,9 g; matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

79.

500,00 PLNwartość:

Patyna, ciemne przebarwienia. Od spodu szpila nieznacznie zdeformowana. Od spodu drobne ciemne plamki i
zmatowienia powierzchni, zarysowania. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

System muzealny MONA, strona  25 z 9423.11.2018



Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/2296

Odznaka Internowanych Legionistów: SZCZYPIORNO - BENJAMINÓW VII/1917;
Nieznany; Polska; 1917; śr. 3,9; 4,8 g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

80.

500,00 PLNwartość:

Ciemne przebarwienia, zielony grynszpan po obu stronach; od spodu wtórnie zamocowana agra�a silnie
skorodowana. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2297

Odznaka Małopolskich Oddziałów Armii Ochotniczej; Nieznany; Lwów; 1920; 4,2 x
4,4 ; śr. 2,6 (nakrętka); 16,5 g; srebrzenie; tombak, mosiądz; odznaka

81.

1 000,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, liczne ciemne i zielonkawe przebarwienia (po obu stronach), zmatowienie powierzchni; w
górnej części krzyża (przy lewym ramieniu) mały ubytek metalu. Nakrętka: zarysowania, przetarcia, ciemne
przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2299

Odznaka Obrońcom Kresów Wschodnich "Orlęta" wersja 2, 1918-1919; Unger,
Eugeniusz Marian (Lwów ; zakład); Lwów; 1919; 3,8 x 3,8 ; śr. 2,5 (nakrętka); 15,5
g; srebrzenie, matrycowa; mosiądz; odznaka

82.

700,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, od spodu odznaka silnie porysowana. Nakrętka: zarysowania, ciemne i
brunatne plamki, przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2300

Odznaka Krzyż Obrony Lwowa, 1.XI.-22.XI.1918; Nieznany; Lwów; 1918; 3,9 x 3,9 ;
śr. 1,8 (nakrętka); 13,3 g; tombak; odznaka

83.

500,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, od spodu ciemne plamki, zmatowienia, zarysowania. Nakrętka: silnie
skorodowana. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2301

Odznaka Krzyż Obrony Lwowa z mieczami i Virtu� Militari, 1.XI.-22.XI.1918;
Unger, Eugeniusz Marian (Lwów ; zakład) Lwów; Lwów; 1918; 4 x 4 ; 2,1
(nakrętka); 14,6 g; mosiądz; odznaka

84.

550,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, od spodu ciemne i zielonkawe plamki, zarysowania, zielonkawy
grynszpan. Nakrętka: zarysowania, przetarcia powierzchniowe. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2302

Odznaka Miejskiej Straży Obywatelskiej Lwów, MSO Zasłużonemu 1918-1919;
Nieznany; Lwów; 1919; śr. 45 ; śr. 1,6 (nakrętka); 25,8 g; srebrzenie; mosiądz;
odznaka

85.

600,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, od spodu zarysowania, zielony grynszpan. Nakrętka: zarysowania,
ciemne plamki i przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2305

Odznaka: Horyń - Styr - Słucz 1919; Wabiński, Wincenty (Warszawa ; grawer);
Warszawa; 1919; 4,5 x 4,5 ; 2,1 (nakrętka); 18,7 g; matrycowa, srebrzenie;
mosiądz; odznaka

86.

700,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzona, ciemne plamki i przebarwienia, od spodu korozja i zielony grynszpan. Nakrętka:
zarysowania, ciemne przebarwienia. Tkanina: zniszczona, rozerwana, zdeformowana.[KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2306

Odznaka: Naczelne Dowództwa Wojska Polskiego na Wschodzie; Sobczyk,
Stanisław (Lwów ; ul. Mochnackiego 1. 8. ; wytwórnia odznak, żetonów i medali);
Lwów; 1919; 3,5 x 3,5 ; 1,9 (nakrętka); 10,1 g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

87.

300,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, ciemne przebarwienia, na odwrociu zielony grynszpan. Nakrętka: ciemne przebarwienia.
[KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2307

Odznaka: Wilno 1919 Wielkanoc; Michrowski, Józef (Warszawa ; zakład
grawerski); Wilno; 1919; 3 x 3 ; śr. 1,8 (nakrętka); 8,3 g; srebrzenie; mosiądz;
odznaka

88.

400,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, zarysowania, drobne ciemne przebarwienia. Nakrętka: zarysowania, ciemne
przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2308

Odznaka Krzyż 1 Korpusu Polskiego na Wschodzie; Paszkowski, B.; Warszawa; po
1921; 3,9 x 2,1 ; śr. 1,7 (nakrętka); 5,2 g; matrycowa; srebro; odznaka

89.

900,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, drobne przetarcia powierzchni. Nakrętka: zarysowania, zielony
grynszpan. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2309

Odznaka: 1 Brygada Polskiej Siły Zbrojnej; Nieznany; Warszawa; po 1921; 3,1 x 2,9
; 1,4 (nakrętka); 9,9 g; tłoczenie, emalia; tombak srebrzony; odznaka

90.

600,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, drobne rysy od spodu. Nakrętka: patyna, ciemne przebarwienia.
[KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2310

Odznaka: II Korpus Wschodni [Kaniów 1918]; Nieznany; Polska; po 1921; 4,4 x 4,3
; 2,4 (nakrętka); 18,6 g; tłoczenie; mosiądz; odznaka

91.

1 000,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, ciemne przebarwienia, zarysowania. Nakrętka: zarysowania, ciemne przebarwienia,
ubytek metalu przy krawędzi. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2311

Odznaka Honorowa Plebiscytowa Górny Śląsk 1920; Nieznany; Nieznane; 1920;
3,6 x 3,6; 5,6 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

92.

400,00 PLNwartość:

Patyna, ciemne przebarwienia; na odwrociu niedbale przylutowana agra�a. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2313

Odznaka Armii Ochotniczej gen. Hallera we Francji; Nieznany; Nieznane; po 1921;
5,1 x 3,5 ; 2 (nakrętka); 19,8 g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

93.

400,00 PLNwartość:

Odznaka: ciemne plamki, przebarwienia, zarysowania, w części górnej mały ubytek metalu, zabrudzenia.
Nakrętka: zarysowania, ciemne przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2314

Odznaka pamiątkowa Polskiej Organizacji Wojskowej [POW]; Michrowski, Józef
(Warszawa ; zakład grawerski); Warszawa; 1922-1939; 3,3 x 3,3 ; 2,6 (nakrętka);
18,8 g; tłoczenie; mosiądz srebrzony; odznaka

94.

300,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, ciemne plamki, przebarwienia, zarysowania, od spodu zmiany kolorystyczne. Nakrętka:
ciemne przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2319

Odznaka: Swoim Żołnierzom z Ameryki Oswobodzona Polska; Nieznany; Polska;
po 1921; 5,4 x 5,4 ; 11 (odznaka ze wstążką); 21,5 g; matrycowa; mosiądz,
tkanina; odznaka

95.

300,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, zabrudzenia, plamki, na odwrocie zielony grynszpan. Wstążka:
zabrudzenia, przetarcia powierzchniowe, rozdarta częściowo i posiepana przy górnej krawędzi. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2320

Odznaka: Gwiazda Przemyśla; Nieznany; Polska; 1919; 5,4 x 4,4 ; 10,5 (odznaka ze
wstążką); 29,9 g; matrycowa; mosiądz, tkanina; odznaka

96.

350,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia. Wstążka: zabrudzona, rozdarcia, częściowo posiepana. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2323

Odznaka: Polski Biały Krzyż (PBK); Chyliński, Józef (Warszawa ; zakład
medalierski); Warszawa; przed 1939; 1,8 x 1,8; 0,8 g; matrycowa; mosiądz;
odznaka

97.

250,00 PLNwartość:

powierzchnia metalu pociemniała; wykruszenia i ubytki emalii; biały nalot na metalu; od spodu zarysowania,
plamki, brak słupka. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2325

Odznaka: Polski Biały Krzyż (PBK); Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 1,6 ; 2 x 1,6
(odznaka ze szpilą); 0,8 g; matrycowa; metal; odznaka

98.

250,00 PLNwartość:

drobne zabrudzenia, zarysowania, od spodu małe przetarcia i drobne plamki korozyjne. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2327

Znaczek pamiątkowy: Czerwony Krzyż; Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 0,9 ;
śr. 1,1 (nakrętka); 1,4 g; matrycowa; metal, farba; odznaka

99.

150,00 PLNwartość:

Odznaka: zabrudzenia, ciemne plamki, przebarwienia, przetarcia, ubytki białej i czerwonej farby. Nakrętka:
drobne plamki. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2328

Odznaka Czerwony Krzyż 1914-1915-1916; Nieznany; Nieznane; 1916; śr. 2,3 ; 4,1
x 2,3 (odznaka ze szpilą); 1,7 g; lakierowanie; blacha cynkowa; odznaka

100.

100,00 PLNwartość:

Bardzo liczne ubytki białej i czerwonej farby, przetarcia, zabrudzenia; ślady korozji od spodu odznaki oraz na szpili.
[KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2329

Odznaka Czerwony Krzyż 1922 P.T.C.K. (Polskie Towarzystwo Czerwonego Krzyża);
Nieznany; Nieznane; 1922; 1,4 x 1,2 ; 3,6 x 1,2 (odznaka ze szpilą); 0,8 g;
srebrzenie; mosiądz srebrzony; odznaka

101.

200,00 PLNwartość:

Ciemne plamki, przebarwienia, przetarcia, zielony grynszpan po obu stronach, powierzchnia malarska lekko
przetarta (czerwona farba  na krzyżu); szpila zdeformowana, wygięta. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2337

Odznaka Polska Macierz Szkolna z orłem; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 2,8 x
2,1 ; 3,5 x 2,1 (odznaka ze szpilą); 2,1 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

102.

200,00 PLNwartość:

Patyna, powierzchnia metalu bardzo ciemna, drobne zarysowania i przetarcia. Rewers: biały osad przy
mocowaniu szpili, tamże zielony grynszpan. Na szpili drobne ciemne plamki. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2340

Odznaka „Prawa Kobiet”; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 2,2 x 2 ; 6 x 7 (odznaka
ze szpilą i wstążką); 2,3 g; matrycowa; mosiądz, tkanina; odznaka

103.

300,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, ciemne przebarwienia, szpila lekko zdeformowana (wygięta). Tkanina: zabrudzona, pożółkła,
lekko zdeformowana, posiepana na dwóch końcach. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2342

Odznaka pamiątkowa Pierwszej Kompanii Kadrowej 6.VIII.1914 JP; Gontarczyk,
Wiktor (1882-1948 ; Warszawa, pracownia grawersko-złotnicza); Warszawa;
1918-1939; śr. 3,9 ; śr. 2,3 (nakrętka); 27,8 g; srebrzenie, emalia; mosiądz
srebrzony; odznaka

104.

4 000,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, powierzchnia metalu pociemniała. Rewers: ciemne i brunatne plamki, przetarcia
powierzchniowe, biała pasta (? nalot). Nakrętka: ciemne przebarwienia, drobne plamki, zarysowania. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2347

Odznaka: Marsz Szlakiem Kadrówki JP; Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 4,1
(odznaka) ; śr. 2,6 (nakrętka); 13,6 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

105.

264,00 PLNwartość:

Odznaka: patyna, powierzchnia metalu bardzo pociemniała po obu stronach, zarysowania, przetarcia
powierzchni, nieznaczna deformacja. Nakrętka: ciemne plamki i przebarwienia. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2349

Odznaka Białostockiego Pułku Strzelców "Wigilia nad Berezyną 1919"; Nieznany;
Nieznane; 1919; śr. 4,4; 6,1 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

106.

800,00 PLNwartość:

Zarysowania, przetarcia powierzchni, drobne matowe i ciemne plamki. Odwrocie: bardzo pociemniałe, agra�a
skorodowana. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 
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MJP/2351

Odznaka "W rocznicę szarży pod Rokitną" 13.VI.1915-13.VI.1916; Nieznany;
Nieznane; 1916; 3,6 x 2,6; 3,7 g; matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

107.

400,00 PLNwartość:

Ciemne zabrudzenia i przebarwienia na powierzchni; przetarcia powierzchniowe, drobne rysy. Na odwrociu
rozległe zielonkawe wykwity (grynszpan zielony?). [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2352

Odznaka pamiątkowa Koła Pań Samarytanina Polskiego; Nieznany; Wiedeń; 1916;
3,7 x 2,8; 6,9 g; matrycowa, emalia; tombak srebrzony; odznaka

108.

600,00 PLNwartość:

Ciemne przebarwienia, patyna, na odwrociu zmatowienia; ubytki emalii przy krawędzi w lewym ramieniu krzyża.
[KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[28.08.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2354

Odznaka pamiątkowa "Obóz szkoleniowy artylerii Przegorzały 1914"; Walenta,
Jakub Józef (Kraków) z Krakowa; Kraków (woj. małopolskie); 1914; śr. 3,2; 14,3 g;
tłoczenie; srebro; odznaka

109.

5 200,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane, ubytki warstwy metalu; rewers
zabrudzony, porysowany: całość poczerniała; nakrętka porysowana, zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2355

Odznaka "Rokitna"; Nieznany; Nieznane; 1918-1939; 3,6 x 3,9; 19,7 g; odlew,
emalia; metal ?; odznaka

110.

1 200,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; ubytki i spękania emalii; rewers
zabrudzony, porysowany: całość poczerniała; nakrętka porysowana, zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2356

Odznaka pamiątkowa "Ambulatorium Dentystyczne Legionów Polskich w
Krakowie"; Nieznany; Kraków (woj. małopolskie); 2,9 x 2,9; 2,6 g; srebro ?;
odznaka

111.

1 600,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany:
całość poczerniała; agrafa porysowana, zabrudzona, powyginana.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2357

Odznaka pamiątkowa "Służba Medyczna Legionów Polskich"; Nieznany;
Nieznane; przed 1939; 4,1 x 4,1; 34 g; srebrzenie, emalia; metal szary ?, mosiądz
nakładka; odznaka

112.

2 800,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; emalia popękana; rewers zabrudzony,
porysowany: całość poczerniała; nakrętka porysowana, zabrudzona.    
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

System muzealny MONA, strona  36 z 9423.11.2018



Część trzecia zamówienia: przedmioty z metalu

Załącznik nr 3Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku 

MJP/2359

Odznaka "Na pamiątkę głodówki w Szczypiornie"; Nieznany; Szczypiorno; przed
1939; 2,1 x 2,9 x 0,8; 6 g; matrycowa; metal biały; odznaka

113.

900,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany:
całość poczerniała; agra�a porysowana, zabrudzona, pogięta; wżery
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2360

Odznaka Departamentu Opieki Samarytańskiej "Zasłudze"; Nieznany; Nieznane;
1916; 5,1 x 4,2; 21 g; złocenie, emalia; mosiądz; odznaka

114.

2 500,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany,
wżery;  nakrętki porysowane, zabrudzona, wżery.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2361

Odznaka patriotyczna "Niepodległość Polski 5.XI.1916"; Nieznany; Nieznane;
05.11.1916; 1,7 x 2 (orzeł) ; śr. 5,3 (kokardy); 2,6 g; srebrzenie, szycie; mosiądz
srebrzony, tkanina; odznaka

115.

600,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany,
wżery;  agrafa porysowana, zabrudzona.  Tkanina: zabrudzona, brzegi rozsnute.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2367

Odznaka pamiątkowa "W Xcio letnią rocznicę wkroczenia strzelców do Kielc
1914-1924"; Nieznany; Kielce (woj. świętokrzyskie); 1914-1924; 5,1 x 5,5; 12,2 g;
mosiądz, tkanina; odznaka

116.

800,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany,
wżery; Tkanina: zabrudzona, brzegi rozsnute.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2368

Odznaka pamiątkowa "Za trud o�arny Ochotniczej Legii Kobiet 1918-1921";
Sobczyk, Stanisław (Lwów ; ul. Mochnackiego 1. 8. ; wytwórnia odznak, żetonów i
medali); 1918-1921; 4,8 x 4,8; 7,7 g; patynowanie; miedź patynowana; odznaka

117.

529,50 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany,
wżery; agrafa powygina, skorodowana; całość poczerniały.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2369

Odznaka pamiątkowa "Odcinek I Obrony Lwowa"; Unger, Eugeniusz Marian
(Lwów ; zakład); Lwów; 1-22.11.1918; 4,7 x 4,6; 28,5 g; matrycowa; mosiądz,
tkanina; odznaka

118.

1 800,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; rewers zabrudzony, porysowany, w
szczególności przy dolnej krawędzi; tkanina zabrudzona, spłowiała, rozsnuta.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2370

Odznaka pamiątkowa "Cytadela 1-21.XI.1918"; Nieznany; Lwów; 1-21.11.1918; śr.
4,2; 8,2 g; matrycowa; metal szary; odznaka

119.

3 800,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała; odwrocie pobrudzone; agra�a pogięta, skorodowana, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2371

Odznaka pamiątkowa "Odcinek II Szkoła Marii Magdaleny"; Unger, Eugeniusz
Marian (Lwów ; zakład); Lwów; 1918; 4,5 x 4,8; 23,8 g; mosiądz, tkanina; odznaka

120.

1 100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana; odwrocie pobrudzone, porysowane, korozja; tkanina zabrudzona, spłowiała, końcówki
rozsnute, wątki poprzecierane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2372

Odznaka pamiątkowa "Odcinek III Ulica Bema"; Nieznany; Lwów; 1-22.11.1918;
4,5 x 5,4; 31,5 g; mosiądz, tkanina; odznaka

121.

1 300,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana; odwrocie pobrudzone, porysowane, korozja; tkanina zabrudzona, końcówki rozsnute,
wątki poprzecierane, ślady kleju. 
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2373

Odznaka pamiątkowa "Odcinek IV Dworzec Główny". Odznaka z walki o Lwów;
Nieznany; Lwów; 2-22.11.1918; 3,6 x 3,6; 8,7 g; srebrzenie; tombak, tkanina;
odznaka

122.

5 000,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana; odwrocie pobrudzone, poczerniałe; tkanina zabrudzona, końcówki  i prawy brzeg
rozsnute, wątki poprzecierane, kolor spłowiały.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2374

Odznaka pamiątkowa "Odcinek V Szkoła Sienkiewicza". Odznaka z walki o Lwów;
Unger, Eugeniusz Marian (Lwów ; zakład); Lwów; 1-22.11.1918; 4,1 x 4,5; 26,5 g;
srebrzenie; mosiądz; odznaka

123.

5 200,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniałe, elementy wypukłe porysowane; odwrocie pobrudzone, wżery; nakrętka
zabrudzona, porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2375

Odznaka pamiątkowa "Obrona Lwowa 1.XI-21.XI.1918 Żółkiewskie -
Zamarstynów"; Unger, Eugeniusz Marian (Lwów ; zakład); Lwów; 1-21.11.1918;
3,9 x 5,2; 9,4 g; srebrzenie; blacha miedziana; odznaka

124.

1 700,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, elementy wypukłe porysowane; odwrocie pobrudzone; nakrętka
zabrudzona, porysowana, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2376

Odznaka pamiątkowa "Krzyż Pierwszej Załogi Obrony Lwowa". Odznaka z walki o
Lwów; Walenta, Jakub Józef (Kraków); Kraków (woj. małopolskie); 31.10.1918; 5,0
x 4,0; 22 g; mosiądz; odznaka

125.

2 500,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, elementy wypukłe porysowane i poprzecierane; odwrocie pobrudzone;
tkanina zabrudzona, końcówki  rozsnute, kolor lekko spłowiały.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2377

Odznaka pamiątkowa "Wybuch amunicji na dworcu Czerniowieckim". Odznaka z
walki o Lwów; Nieznany; Lwów; 05.03.1919; 4,4 x 4,9; 26,2 g; srebrzenie;
mosiądz, tkanina; odznaka

126.

5 400,00 PLNwartość:

powierzchnia zabrudzona, porysowane; na prawym górnym ramieniu pękniecie metalu; w miejscach wklęsłych
(szczególnie na dolnym ramieniu krzyża) zielonkawy nalot; na rewersie ślady kleju i fragmenty papieru; tkanina
zabrudzona, brzegi rozsnute.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, dezynfekcja, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 27.09.2018]

Stan zachowania: 

MJP/2378

Odznaka pamiątkowa "Milicja Obywatelska Lwów 1-22.XI. 1918". Odznaka z walki
o Lwów; Unger, Eugeniusz Marian (Lwów ; zakład); Lwów; 1-22.11.1918; 4,7 x 5,1;
12 g; srebrzenie; mosiądz; odznaka

127.

1 600,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, niebieskawy nalot, elementy wypukłe porysowane i poprzecierane;
odwrocie pobrudzone, poczerniałe.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2379

Odznaka pamiątkowa "Krzyż II Kompanii Szturmowej (Starcka?). Odznaka z walki
o Lwów; Nieznany; 5,3 x 5,8; 23,3 g; odlew; mosiądz, tkanina; odznaka

128.

1 650,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, elementy wypukłe porysowane i poprzecierane; odwrocie pobrudzone,
poczerniałe, wżery; wstążka zabrudzona, końcówki  rozsnute, kolor spłowiały, wątki poprzecierane osnowy
rozsnute.   
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2380

Odznaka pamiątkowa "1 Szwadron Kawalerii Lwowskiej WILKI". Odznaka z walki o
Lwów; Nieznany; 22.11.1918; 3,0 x 4,1; 10,4 g; mosiądz, tkanina; odznaka

129.

3 000,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, elementy wypukłe porysowane i poprzecierane, ślady korozji; odwrocie
pobrudzone, poczerniałe; wstążka zabrudzona, końcówki  rozsnute, kolor spłowiały. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2381

Odznaka: Pociąg Pancerny nr 3 "Pepetrójka"; Unger, Eugeniusz Marian (Lwów ;
zakład); Lwów; po 1920; 5,3 x 3,8; 21,5 g; srebrzenie, matrycowa; brąz; odznaka

130.

5 750,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, elementy wypukłe porysowane i poprzecierane; odwrocie pobrudzone,
wżery; nakrętka zabrudzona, porysowana, skorodowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2433

Medal: 350-lecie Uniwersytetu Wileńskiego; Giedroyć, Henryk (?-?), Ruszczyc,
Ferdynand (1870-1936), Mennica Państwowa w Warszawie; Wilno; 1929; śr. 5,5;
80,4 g. ; 85,5 g. (w pudełku); bicie stemplem; brąz; medal

131.

632,50 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[16.10.2013]

Stan zachowania: 

MJP/2699

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 1,8 x 1,6; 0,3 g.; matrycowa;
aluminium; odznaka

132.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, wygięta, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane, u góry po środku okrągły
otwór; tył porysowany.   
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2700

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 2,4 x 3,2; 0,7 g.; matrycowa; blacha
stalowa; odznaka

133.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane, poczerniała, korozja i wżery.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2701

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 2,3 x 3,2; 0,4 g.; matrycowa; blacha,
alpaka; odznaka

134.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2702

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 1,6 x 3,4; 0,1 g.; matrycowa; blacha
aluminiowa; odznaka

135.

100,00 PLNwartość:

Lekko zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe lekko poprzecierane i porysowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2703

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 1,9 x 3,4; 0,4 g.; matrycowa; blacha
aluminiowa, blacha stalowa; odznaka

136.

100,00 PLNwartość:

Lekko zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe lekko poprzecierane i porysowane, lekko pogięta. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2704

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 1,9 x 3; 0,1 g.; matrycowa; blacha
stalowa; odznaka

137.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe lekko poprzecierane i porysowane, lekko pogięta, powierzchnia
skorodowana.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2705

Odznaka L.O.P.P.; Nieznany; Polska; ok. 1930; 1,7 x 1,3; 0,2 g.; matrycowa; blacha
stalowa; odznaka

138.

100,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe lekko poprzecierane i porysowane, lekko pogięta. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2708

Odznaka: Na Lwów i Wilno 1919; Nieznany; Nieznane; 1919; śr. 2,05; 3,2 g.;
matrycowa; mosiądz; odznaka

139.

100,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, elementy wypukłe lekko poprzecierane i porysowane, poczerniały. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2726

Odznaka kwestarska: Na budowę pomnika 1831 i na budowę domu
inwalidzkiego; Nieznany; Polska; ok. 1931; 1,8 x 1,3; 1,1 g.; matrycowa; mosiądz
patynowany; odznaka

140.

100,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, elementy wypukłe  poprzecierane i porysowane,  poczerniały; szpila powyginana i
poczerniała.   
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2734

Odznaka: XXV-lecie Towarzystwa Doraźnej Pomocy Lekarskiej w Warszawie;
Nieznany; Warszawa; 1922; śr. 2,1; 0,9 g.; matrycowa; mosiądz srebrzony;
odznaka

141.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, elementy wypukłe delikatnie przetarte, drobne wżery; z tyłu spory ubytek metalu w miejscu spawu
szpili z cegiełką; szpilka lekko pogięta. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2735

Odznaka: Polskie Towarzystwo Czerwonego Krzyża 1921; Nieznany; Nieznane;
1921; 1,6 x 1,1; 1 g.; matrycowa; mosiądz; odznaka

142.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, elementy wypukłe delikatnie przetarte, emalia porysowana; tył poczerniały; szpilka lekko pogięta;
spaw w innym kolorze. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2736

Odznaka: Polskie Towarzystwo Czerwonego Krzyża 1922; Nieznany; Polska; 1922;
1,2 x 1,1; 0,9 g.; matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

143.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe delikatnie przetarte, emalia porysowana; tył poczerniały; szpilka
lekko pogięta; spaw w innym kolorze. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2739

Odznaka kwestarska: Dar na skarb narodowy 1920; Nieznany; Nieznane; 1920;
2,5 x 2,4; 4 g.; matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

144.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, metal poczerniały; tył poczerniały, wżery; szpilka pogięta
i pobrudzona. 
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2742

Odznaka kwestarska: Ratujcie dzieci 1916; Nieznany; Nieznane; 1916; 1,5 x 1,8;
1,1 g.; matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

145.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, metal poczerniały; tył poczerniały, wżery; szpilka
pobrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2746

Odznaka: Plebiscyt Śląsk, Spisz, Orawa 1920; Nieznany; Nieznane; 1920; 3,2 x 3,2;
2,6 g.; matrycowa; mosiądz srebrzony; odznaka

146.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, metal poczerniały; tył poczerniały, wżery; szpilka
pobrudzona; spaw w innym kolorze. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/4077

Odznaka: Legiony Polskie C.B.P. Centralne Biuro Poboru; Nieznany; Nieznane; ok.
1916; śr. 3,5; 11,7 g; matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

147.

650,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, metal poczerniały, niebieskawy nalot; tył poczerniały,
wżery; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/4096

Odznaka - plakietka: Rezolucja Krakowska 28 maja 1917; Wiśniewski, Stefan
Wincenty; Warszawa; 1917; 2,8 x 5; 11,5 g; matrycowa; blacha mosiężna, blacha
srebrzona; odznaka

148.

100,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, ubytek pierwszej warstwy metalu; tył ślady po wżerach,
zabrudzony; brak mocowania.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/4124

Medal: Pierwsza rocznica uchwalenia Konstytucji Marcowej 1921; Łopieński,
Feliks, Bracia Łopieńscy (Warszawa); Warszawa; 1922; śr. 7,05; 134,6 g.; bicie
stemplem; brąz patynowany; medal

149.

2 500,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, zabrudzona; liczne wżery na całej powierzchni w tych miejscach naloty z produktów
korozji w kolorze zielonym; ranty poobijane (wyszczerbione).
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, dezynfekcja, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 27.09.2018]

Stan zachowania: 

MJP/4125

Odznaka: Sejm Ustawodawczy Rzeczypospolitej Polskiej. Lex 1919-1922;
Łopieński, Feliks ?; Warszawa; 1922; śr. 3; 11 g; matrycowa, emalia; mosiądz;
odznaka

150.

600,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, element w kształcie orła poczerniały, emalia
porysowana, zabrudzona; tył porysowany, zabrudzony; nakrętka porysowana, poprzecierana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/4147/1

Odznaka: OKOP 1920 [Obywatelski Komitet Obrony Państwa]; Nieznany,
Obywatelski Komitet Obrony Państwa (OKOP); Polska; 1921; 3,3 x 3,3; 4,8 g;
matrycowa; blacha mosiężna; odznaka

151.

250,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, poczerniała; tył porysowany, zabrudzony, wżery;
nakrętka porysowana, poprzecierana, zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/4187

Odznaka: Łańcuch Sądów Rzeczypospolitej Polskiej; Nieznany; Polska; ok. 1925;
7,3 x 6,5 ; 53 (dł. łańcucha); 270,8 g.; odlew; mosiądz; odznaka

152.

5 000,00 PLNwartość:

metal poczerniały, zabrudzony; najgorzej zachowała się sama odznaka sędziowska, a w szczególności tło oznaki w
kolorze czerwonym; w tym miejscu farba zachowała się szczątkowo; elementy metalowe wypukłe mocno
przetarte; na rewersie odznaki produkty korozji w kolorze szarym.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, dezynfekcja, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 27.09.2018]

Stan zachowania: 

MJP/4188

Odznaka sędziowska Sądów Królewsko-Polskich; Nieznany; Polska; 1919-1921; 7,1
x 6,4; 37,1 g.; odlew; mosiądz złocony; odznaka

153.

5 000,00 PLNwartość:

metal poszarzały, elementy wypukłe poprzecierane (w tych miejscach brak powłoki galwanicznej); rewers
zabrudzony, porysowany, poszarzały; nakrętka mocno przetarta, pokrzywiona; metal w miejscu styku z nakrętką
przetarty. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 01.10.2018]

Stan zachowania: 
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MJP/4189

Odznaka sędziego apelacyjnego; Lipczyński, Stanisław (Warszawa ; zakład
grawerski); Polska; 1919-1931; 7,4 x 6,5 ; 66,5 x 10 (szarfa); 55,7 g.; odlew;
mosiądz złocony; odznaka

154.

5 000,00 PLNwartość:

Tkanina zabrudzona. Kolor spłowiały. Drobne rozsnucie po środku o wymiarach 0,3 x 0,4 cm, oraz przy jednym z
brzegów o długości ok. 1 cm. Brzegi niezabezpieczone. Oznaka poprzecierana, ubytki czerwonej emalii. Srebrny
kolor skorodowany. [J. Barańska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Tkanina: oczyszczenie, dezynfekcja, igłowe zabezpieczenie rozsnuć oraz brzegów. 
Oznaka: oczyszczenie z korozji, zabezpieczenie warstwy czerwonej emalii.
[J. Barańska]
[Barańska Justyna, 09.05.2017]

Stan zachowania: 

MJP/5615

Medal: Józef Piłsudski - Twórca Legionów; Laszczka, Konstanty (1865-1956);
Nieznane; 1917; śr. 6; 67,7 g.; bicie stemplem; cynk; medal

155.

10,00 PLNwartość:

Oczyszczenie, zabezpieczanie. 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie.
[18.02.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6224

Orzeł z czapki ułańskiej kawalerii II Brygady Legionów Polskich; Nieznany;
Wiedeń; 1914; 10,4 x 8,35; matrycowa; mosiądz srebrzony oksydowany; oznaka

156.

13 468,00 PLNwartość:

porysowany, poczerniały zwłaszcza na tarczy, zabrudzony, powierzchnia elementów wypukłych przetarta; tył
pobrudzony, poczerniały, porysowany; w kilku miejscach rdzawe i zielonkawe naloty. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[02.07.2014]

Stan zachowania: 
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MJP/6472

Nagroda Pań w Zawodach Strzeleckich M/S Piłsudski 1935; Nieznany, Gdynia
Ameryka Linie Żeglugowe S. A.; Polska; 1935; 3,55 x 5,65; 39,8 g; matrycowa,
emalia; mosiądz; przedmiot pamiątkowy

157.

2 000,00 PLNwartość:

Drobne zabrudzenia i rozległe zmiany kolorystyczne na powierzchni metalu; zarysowania; od spodu oderwane
mocowanie odznaki (pozostały jedynie dwa małe otwory) [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6473

Odznaka pamiątkowa M/S Piłsudski; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 3 x 1,5; 4,8
g; matrycowa, emalia; mosiądz; odznaka

158.

1 000,00 PLNwartość:

Drobne zabrudzenia, zmiany kolorystyczne na odwrociu odznaki; liczne zarysowania, wgniecenia i ubytki w emalii
na awersie odznaki; brak nakrętki [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6542

Plakieta: Rozbrajanie Niemców w Warszawie [11 listopada 1918 r.]; Zakład
Brązowniczy Ferenstein i Syn (Warszawa ; zakład), Zajfert, Adam; Warszawa; po
1919; śr. 18,5; matrycowa; brąz; plakieta

159.

600,00 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6581

Plakieta: Józef Piłsudski Wódz Legionów Polskich 6 VIII i 16 VIII 1914;
Lewandowski, Stanisław Roman (1858-1940); Nieznane; 1916; śr. 20; odlew; brąz;
plakieta

160.

1 500,00 PLNwartość:

nieznaczne przetarcia patyny, ubytek przy nosie, na rewersie przyspawany trzpień na środku.
[23.09.2014]

Stan zachowania: 
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MJP/6694

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski; Chodziński, Kazimierz (1861-1921);
Nieznane; 1915; śr. 2,2; 4,1 g.; matrycowa; mosiądz; znaczek pamiątkowy

161.

120,00 PLNwartość:

porysowany, elementy wypukłe poprzecierane; z tyłu czarne punktowe przebarwienia.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6699

Znaczek pamiątkowy: Brygadyer Józef Piłsudski 1914-1915; Nieznany,
Stroynowski, Leonard (1858-1935) (pierwowzór); Nieznane; 1915; śr. 2,5 ; 1
(głębokość - grubość); 6,2 g.; tłoczenie; blacha, fotogra�a; znaczek pamiątkowy

162.

150,00 PLNwartość:

papier pożółkły, zabrudzony; szkiełko porysowane; metal z oprawy skorodowany, porysowany, powgniatany; tył
poczerniały, ślady rdzy przy spawie; agrafa zardzewiała, powyginana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6700

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski 1916; Nieznany; Nieznane; ok. 1916; 3 x 1,9;
1,8 g.; matrycowa; mosiądz; znaczek pamiątkowy

163.

130,00 PLNwartość:

porysowany, elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poczerniałe; tył poczerniały, wżery; szpila
powyginana, poczerniała.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie
[23.09.2014]

Stan zachowania: 
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MJP/6701

Medal: Józef Piłsudski Wódz Legionów Polskich 6 VIII 1914; Lewandowski,
Stanisław Roman (1858-1940); Nieznane; 1916; śr. 5; 53,2 g.; tłoczenie; cynk;
medal

164.

30,00 PLNwartość:

porysowany, elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poczerniałe.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6710

Znaczek pamiątkowy: 70-lecie Odzyskania Niepodległości; Nieznany; Polska; 1988;
2,6 x 2; 2,2 g.; trawienie, lakierowanie; blacha mosiężna; znaczek pamiątkowy

165.

30,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana; na rewersie drobne plamki i zmiany kolorystyczne; agrafa lekko wygięta. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/8024

Medal za stłumienie powstania styczniowego 1983-1864; Aleksander II car; Rosja;
ok. 1864; śr. 2,6 ; 11,9 x 2,9 (ze wstążką); 13,6 g; matrycowa; mosiądz; medal

166.

500,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana; rewers w 1 miejscu poczerniały; elementy wypukłe przetarte; tasiemka  zabrudzona,
mocno spłowiała, brzegi nie zabezpieczone, rozsnute; po środku tasiemki czarne przebarwienia; w górnej części
przetarcia wątków, 1 rozdarcie oraz wtórne zszycie nicią bawełnianą w kolorze białym. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[14.04.2015]

Stan zachowania: 

MJP/8386

Znaczek pamiątkowy: Ku czci Józefa Piłsudskiego w d. imienin; Nieznany;
Nieznane; 1917; śr. 2,5 ; 2,5 x 7 (ze szpilką); 3 g; matrycowa; blacha mosiężna;
znaczek pamiątkowy

167.

150,00 PLNwartość:

przetarcia.
[29.10.2015]

Stan zachowania: 
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MJP/8671

Medal "Za wzorową służbę w policji"; Nieznany; Rosja; przed 1917; śr. 3,6 ; 4,15 x
3,6 (z uszkiem); 22,5 g; matrycowa; srebro; odznaczenie

168.

999,99 PLNwartość:

dobry, medal bez „kołodki”, naturalna patyna w zagłębieniach, drobne ryski na powierzchni.
[26.02.2016]

Stan zachowania: 

MJP/8821

Gwiazda czapkowa Robotniczo-Chłopskiej Armii Czerwonej; Nieznany; Rosja;
1917-1922; 3,5 x 3,5; matrycowa, malowanie, lutowanie; blacha mosiężna;
oznaka

169.

600,00 PLNwartość:

porysowany, poczerniały, zabrudzony, warstwa malarska poprzecierana z ubytkami; tył pobrudzony, poczerniały,
porysowany, wżery; brak mocowania. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[14.04.2016]

Stan zachowania: 

MJP/8857

Odznaka pamiątkowa Za Obronę Śląska 1919, 3. klasy; Nieznany; Polska; przed
1939; śr. 3,3; 11,2 g; matrycowa, emalia; mosiądz srebrzony; odznaka

170.

460,00 PLNwartość:

pobrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte, poczerniała; tył porysowany, skorodowany, poczerniały;
nakrętka porysowana, poprzecierana, skorodowana.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[27.04.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/8858

Odznaka 10-lecia wkroczenia Legionistów do Kielc 12.VIII.1914-1924 Kielce;
Winiarski, Stanisław (Warszawa); Warszawa; przed 1939; 3,4 x 3,4; 8,7 g;
matrycowa; srebro; odznaka

171.

828,00 PLNwartość:

porysowana, elementy wypukłe  przetarte, poczerniała; tył porysowany, skorodowany, poczerniały; nakrętka
porysowana, poprzecierana, poczerniała.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[27.04.2016]

Stan zachowania: 

MJP/8859

Żeton Nagrodowy "Marsz Szlakiem Kadrówki III Zawody Marszowe Związku
Strzeleckiego 1928"; Nieznany; Polska; 1926; śr. 3; 11,6; matrycowa; mosiądz;
odznaka

172.

575,00 PLNwartość:

porysowana, elementy wypukłe  przetarte, poczerniała.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[27.04.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9195

Medalik patriotyczno-religijny z Matką Boską Częstochowską i orłem w koronie;
Nieznany; Nieznane; ok. 1905; 2,7 x 2,3 (z uszkiem); 1,3 g.; tłoczenie; aluminium;
medalik

173.

154,00 PLNwartość:

Drobne zabrudzenia, zarysowania, przetarcia aluminium (największe przy dolnej krawędzi na awersie).
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[26.09.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9230

Krzyż Armii Ochotniczej; Nieznany; Polska; przed 1939; 10,1 x 4,1 (ze wstążką);
17,5 g; matrycowa, szycie; tombak, tkanina; odznaka

174.

350,00 PLNwartość:

wstążka brudna i poplamiona, srebrzenie na najbardziej wystających powierzchniach wytarte.
[06.10.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/9232

Odznaka Przysposobienia Wojskowego Kobiet P.W.K. (miniatura); Nieznany;
Nieznane; przed 1939; 2,2 x 2; 2,8 g; matrycowa, emalia; tombak srebrzony;
odznaka

175.

46,00 PLNwartość:

porysowana, elementy wypukłe  przetarte, poczerniała, emalia porysowana; tył porysowany, skorodowany,
poczerniały; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.10.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9234

Medalik "Rzeź na Placu Teatralnym"; Nieznany; Warszawa; przed 1939; śr. 2,8;
7,7 g; matrycowa; srebro; medalik

176.

345,00 PLNwartość:

porysowana, elementy wypukłe  przetarte, poczerniały. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.10.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9241

Odznaka 5 Pułku Piechoty Legionów; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 4,1 x 4,1;
15,8 g; matrycowa; tombak; odznaka

177.

2 070,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte; tył porysowany, skorodowany, wżery; nakrętka
porysowana, poprzecierana.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[07.10.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/9243

Odznaka 41 Pułku Piechoty; Michrowski, Józef (Warszawa ; zakład grawerski);
Warszawa; przed 1939; 3,3 x 3,3; 17,7 g; matrycowa; tombak; odznaka

178.

1 035,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte; tył porysowany, skorodowany; nakrętka porysowana,
poprzecierana, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.10.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9245

Odznaka "Rozbrojenie Austriaków, Niemców Zagłębie Dąbr."; Nieznany;
Nieznane; przed 1939; 4,1 x 4,1; 12,8 g; matrycowa; mosiądz; odznaka

179.

460,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte; tył porysowany, przetarty; nakrętka porysowana,
poprzecierana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.10.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9362

Odznaka Komendy Grupy Legionów Polskich generała Zygmunta Zielińskiego
1915-1917; Szulecki, B. (Warszawa, ul. Krakowskie Przedmieście 21 ; grawer);
Warszawa; 1917-1918; 5,2 x 5,1; 24,7 g; matrycowa, emalia, lutowanie; biały
metal, srebro; odznaka

180.

7 100,00 PLNwartość:

całość pokryta równomiernie lekką, żółtawą patyną, zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe  przetarte,
emalia porysowana; tył porysowany, przetarty, wżery; nakrętka porysowana, poczerniała, wżery.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  w wielu miejscach ubytek pierwszej warstwy metalu. 
[10.11.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/9427

Medal: Na Pamiątkę złączenia Górnego Śląska z Polską; Chyliński, Józef
(Warszawa ; zakład medalierski), Towarzystwo Numizmatyczne w Poznaniu;
Warszawa, Poznań (woj. wielkopolskie); 1922; śr. 4,9; 48,4 g.; bicie stemplem;
brąz; medal

181.

230,00 PLNwartość:

obicia na rancie.
[30.11.2016]

Stan zachowania: 

MJP/9437

Medal: Towarzysz broni 1863/4; Schindler, A.; Lwów; po 1864; śr. 3,4 ; 4,8 x 3,4 (z
kółeczkiem do zawieszenia); 16,8 g.; bicie stemplem; srebro; medal

182.

2 500,00 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana, skorodowana; elementy wypukłe poprzecierane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[02.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10007/5

Odznaka: Liberty for Poland; Nieznany; Nieznane; 1914-1918; śr. 1,5; matrycowa,
emalia; tombak srebrzony; odznaka

183.

500,00 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana, skorodowana; elementy wypukłe poprzecierane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[06.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10015

Oznaka czapkowa Gimnazjum Realnego; Nieznany; Polska; przed 1939; 4,7 x 4,3;
4 g; matrycowa; blacha stalowa; oznaka

184.

210,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, przetarcia powłoki cynkowej, skorodowany, poczerniały; na rewersie rdzawy nalot. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.12.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/10016

Oznaka czapkowa Gimnazjum; Nieznany; Polska; przed 1939; 3,6 x 4; 3,4 g;
matrycowa, malowanie, lutowanie; blacha mosiężna

185.

210,00 PLNwartość:

awers delikatnie spatynowany, ubytki powłoki malarskiej na literze „G”; na rewersie, na jednym z wieńców i
skrzydle orła, zielonkawy nalot patyny; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10024

Odznaka 6 Kompanii 2-go Pułku Piechoty "Kompania Schrama"; Unger, Eugeniusz
Marian (Lwów ; zakład); Lwów; przed 1939; śr. 4,4; 9,9 g; matrycowa; cynk;
odznaka

186.

5 390,00 PLNwartość:

powierzchnia mocno poczerniała i skorodowana, w wielu miejscach metal przetarta; rewersie ślady po naklejce:
nakrętka spatynowana, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10025

Odznaka 10 Kompanii 5 Pułku Piechoty /10 Komp. Kapitana Zajączkowskiego/;
Nieznany; Nieznane; przed 1939; 5,7 x 3,3; 8,2 g; matrycowa; mosiądz srebrzony;
odznaka

187.

3 550,00 PLNwartość:

powierzchnia mocno poczerniała, skorodowana, w wielu miejscach metal przetarty; tył mocno poczerniały;
nakrętka spatynowana, porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie
[14.12.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/10026

Krzyż Sokoła Lwowskiego; Chyliński, Józef (Warszawa ; zakład medalierski);
Warszawa; przed 1939; 4,1 x 4,1; 23,3 g; matrycowa; cynk, żelazo; odznaka

188.

1 250,00 PLNwartość:

powierzchnia poczerniała zwłaszcza przy brzegach, w elementach wypukłych metal przetarty; tył mocno
poczerniały; nakrętka spatynowana, skorodowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10029

Odznaka "1 Załoga Lewandówki" 1.XI-22.XI.1918; Nieznany; Nieznane; przed
1939; śr. 4,1; 24,8 g; matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

189.

1 095,42 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, poczerniała; rewers porysowany, poczerniały,
wżery; nakrętka porysowana, liczne ubytki warstwy malarskiej.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10031

Odznaka "Za Zdobycie Dyrekcji Kolei 1918"; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 4,1
x 11,8; 32,8 g; matrycowa; mosiądz, cyna; odznaka

190.

1 190,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, miejscowo poczerniała; rewers porysowany,
poczerniały, wżery; brak mocowania.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/10032

Krzyż pamiątkowy Obrońców Węzła Zagórskiego; Nieznany; Nieznane; przed
1939; 4,4 x 3,8; 10,2 g; matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

191.

576,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, miejscowo poczerniała; rewers porysowany,
poczerniały.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10034

Odznaka Oddziału Skautowego przy 6 p.p. Legionów 1916; Wiśniewski, Stanisław;
Warszawa; przed 1939; 2,7 x 2,1; 7,2 g; matrycowa, emalia; tombak srebrzony;
odznaka

192.

3 450,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, poczerniała; emalii popękana, porysowana; rewers
porysowany, zabrudzony, poczerniały; nakrętka porysowana, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10035

Odznaka SZTAB Legiony Polskie; Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 2,5; 1,1 g;
matrycowa; blacha mosiężna; odznaka

193.

460,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, poczerniała; rewers porysowany, zabrudzony,
poczerniały; mocowanie ułamane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/10036

Odznaka "Czyn Narodu Cud Wisły"; Nieznany; Nieznane; przed 1939; śr. 3,3; 5 g;
matrycowa; mosiądz; odznaka

194.

299,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, poczerniała; rewers porysowany, zabrudzony,
poczerniały; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10227

Znaczek pamiątkowy: 50 rocznica śmierci Józefa Piłsudskiego; Nieznany;
Nieznane; 1985; śr. 2,2 ; 4,2 x 2,2 (ze szpilką); 4,5 g; tłoczenie, lakierowanie;
mosiądz; znaczek pamiątkowy

195.

23,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane; rewers porysowany, zabrudzony, poczerniały, biały
nalot w okolicy spawu; szpila powyginana, w połowie ślad po próbie przecięcia. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[27.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10228

Znaczek pamiątkowy: Józef Piłsudski Marszałek Polski; Nieznany; Nieznane;
1980-1989; śr. 2,5; 2,1 g; tłoczenie, lakierowanie; mosiądz; znaczek pamiątkowy

196.

18,00 PLNwartość:

lekko pożółkła, odbarwienie powierzchni w okolicy głowy Józefa Piłsudskiego; Na rewersie liczne, drobne plamki
korozji, porysowania; agrafa zszarzała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[27.12.2016]

Stan zachowania: 
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MJP/10313

Medal: MS Piłsudski 1935; Aumiller, Józef (1892-1963); Polska; 1935; śr. 4 x 0,3 ;
śr. 4,4 (pudełko); 31,4 g; bicie stemplem, tłoczenie; brąz, tektura; medal

197.

287,50 PLNwartość:

powierzchnia medalu zabrudzona, przetarta, w miejscach wklęsłych czarny nalot; pudełko mocno przetarte,
zabrudzone, porysowane.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[14.02.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10329

Odznaka pamiątkowa Powszechnej Wystawy Krajowej w Poznaniu w 1929 roku;
Nieznany; Poznań (woj. wielkopolskie); przed 1939; 2,3 x 2,3; 2,6 g; matrycowa,
emalia; tombak złocony; odznaka

198.

40,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, emalia porysowana, popękana; rewers porysowany;
agrafa lekko powyginana.   
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[24.02.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10330

Medal: Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu w 1929 r.; Koźbielewski, Stefan
Ru�n (1895-1963); Nieznane; 1929; śr. 5,5; 72,8 g.; bicie stemplem; brąz; medal

199.

250,00 PLNwartość:

zabrudzenia i wykwity grynszpanu, przetarcia.
[24.02.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10331

Medal: XV-lecie Odzyskania Morza; Breyer, Tadeusz (1874-1952), Liga Morska i
Kolonialna; Nieznane; 1935; śr. 3,4; 13,5 g.; bicie stemplem; brąz; medal

200.

54,00 PLNwartość:

zabrudzenia, zakurzenia i zarysowania.
[27.02.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/10599

Order Korony Żelaznej z mieczami; Nieznany; Austro-Węgry; przed 1914; 10,5 x 3
(ze wstążką); 23,9 g.; odlew, złocenie, emalia; tombak złocony, tkanina;
odznaczenie

201.

2 440,00 PLNwartość:

powierzchnia delikatnie poszarzała, w kilku miejscach punktowe nawarstwienia produktów korozji w kolorze
zielonym; tasiemka zabrudzona.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[08.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10629

Odznaka pamiątkowa: Uczestnikowi Marszu Szlakiem Kadrówki (UMSK); Pęgiel,
Wojciech (1955-2005); Polska; 1981; śr. 3,8; 9 g.; emalia, lutowanie, srebrzenie,
matrycowa; mosiądz, stop metalu; odznaka

202.

50,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana; emalia porysowana, popękana; elementy wypukłe przetarte; miejscach wklęsłych
poczerniały; na rewersie drobne plamki i zmiany kolorystyczne, zarysowania; brak nakrętki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.03.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10635

Odznaka pamiątkowa: Prymus Liceum Ogólnokształcącego im. Marszałka Józefa
Piłsudskiego w Garwolinie; Nieznany; Garwolin; po 1989; 2,95 x 2,95; 8,9 g.;
tłoczenie, emalia; mosiądz; odznaka

203.

30,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana; emalia porysowana, popękana; elementy wypukłe przetarte; na rewersie zarysowania;
nakrętka porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.03.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/10655

Odznaka 2 Pułk Szwoleżerów Rokitniańskich (Wzór 2), o�cerska; Nieznany;
Nieznane; przed 1939; 4 x 4; 13,6 g; matrycowa, emalia; tombak srebrzony,
alpaka; odznaka

204.

3 565,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, ubytek emalii w kolorze czarnym, na pasku, na
aplikacji w kształcie czapki; porysowana, ślady kleju przy styku elementów; rewers porysowany, w miejscach
wklęsłych czarny nalot; nakrętka lekko porysowana.   
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10656

Odznaka Straży Granicznej; Kweksilber, J. (Warszawa ; zakład grawerski);
Warszawa; przed 1939; 5,1 x 3,3; 19,5 g; matrycowa, emalia; biały metal; odznaka

205.

2 530,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, ubytek emalii w kolorze zielonym, na pasku z
napisem; rewers porysowany, w miejscach wklęsłych czarny nalot; nakrętka lekko porysowana, w jednym miejscu
rdzawa korozja, brzeg nakrętki w jednym miejscu obity. 
 
 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10658

Odznaka pamiątkowa 2 Pułku Ułanów Legionów Polskich 1916; Nieznany;
Nieznane; 1916; 3,1 x 2,8; 14,7 g; matrycowa, emalia; srebro; odznaka

206.

9 890,00 PLNwartość:

powierzchnia emalii porysowana, elementy wypukłe poprzecierane; rewers porysowany, w jednym miejscu
ubytek pierwszej warstwy metalu; agra�a lekko porysowana, poczerniała.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/10659

Odznaka Szkoły Podchorążych Legionów Polskich; Nieznany; Nieznane; przed
1939; 3,9 x 3,9; 16,5 g; matrycowa, emalia; tombak srebrzony; odznaka

207.

5 175,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowany, elementy wypukłe poprzecierane, poczerniała, z na brzegach zielonkawy nalot; rewers
porysowany, poczerniały, zielonkawy nalot; nakrętka porysowana, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10662

Odznaka pamiątkowa 5 Dywizji Strzelców Polskich (syberyjska); Nieznany;
Nieznane; przed 1939; 5,5 x 3,7; 22,3 g; matrycowa, emalia; srebro, złoto;
odznaka

208.

4 830,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowany, elementy wypukłe poprzecierana; emalia porysowana, zabrudzona, popękana; rewers
porysowany, poczerniały, zielonkawy nalot; nakrętka porysowana, ubytki pierwszej warstwy metalu, korozja. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10668

Odznaka pamiątkowa Legionu Puławskiego; Michrowski, Józef (Warszawa ; zakład
grawerski); Warszawa; 1926-1939; 4,6 x 3,4; 19,4 g; matrycowa, emalia, złocenie;
srebro oksydowane; odznaka

209.

3 795,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana; elementy wypukłe przetarte, poczerniała, drobne ubytki emalii; tasiemka  zabrudzona,
spłowiała, biała część tasiemki zafarbowana przy paskach czerwonych na różowo oraz z tyłu na niebiesko, osnowy
poprzecierane, wątki rozsnute. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 13.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/10669

Blacha Polskich Drużyn Strzeleckich (PDS); Nieznany; Nieznane; 1913-1914; 3,8 x
3; 5,1 g; matrycowa; alpaka; oznaka

210.

3 450,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowany, elementy wypukłe poprzecierane, całość mocno poczerniała; rewers porysowany,
poczerniały. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10671

Orzeł na hełm Armii Halllera; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 4,1 x 6,65; 6,6 g;
matrycowa, lakierowanie; stal ocynkowana; oznaka

211.

5 750,00 PLNwartość:

powierzchnia poczerniała, skorodowana, wżery; rewers mocno skorodowany; mocowanie ułamane.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10672

Odznaka: Schronisko Byłych Legionistów 1914-1915; Nieznany; Nieznane; przed
1939; śr. 2,5; 5,1 g; matrycowa; biały metal; odznaka

212.

575,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane, pobrudzona; rewers porysowany, poczerniały;
agra�a poczerniała, powyginana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/10674

Odznaka: Za Huszt, wersja o�cerska; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 6,1 x 2,7;
16,1 g; matrycowa, emalia; srebro; odznaka

213.

2 415,00 PLNwartość:

powierzchnia poczerniała, emalia porysowana, elementy wypukłe poprzecierane; rewers porysowany,
pobrudzony; tasiemka pobrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10675

Medal: 500 rocznica pogromu Krzyżaków pod Grunwaldem 1910 r.; Czaplicki,
Karol; Kraków (woj. małopolskie); 1910; śr. 5; 39,7 g; bicie stemplem; brąz
srebrzony; medal

214.

962,00 PLNwartość:

porysowany, elementy wypukłe poprzecierane; miejsca wklęsłe poczerniałe. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[24.04.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10698

Odznaka pamiątkowa: Generalny Inspektor Sił Zbrojnych (GISZ);
Ostoja-Chrostowski, Stanisław (1900-1947), Gontarczyk, Wiktor (1882-1948 ;
Warszawa, pracownia grawersko-złotnicza); Warszawa; 1936-1938; 3,5 x 3,5; 25,9
g; matrycowa, emalia, nitowanie; srebro; odznaka

215.

14 280,00 PLNwartość:

metal porysowany, w miejscach wklęsłych poczerniały; emalia w kolorze niebieskim pobrudzona; tył i nakrętka
porysowana, lekko poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie.
[21.04.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/11035

Odznaka sędziowska Sądów Królewsko-Polskich; Lipczyński, Stanisław (Warszawa
; zakład grawerski); Warszawa; 1917-1918; 7,1 x 6,4; 29,4 g.; tłoczenie, emalia,
srebrzenie; tombak, miedź; odznaka

216.

2 200,00 PLNwartość:

Odznaka lekko poprzecierana. Ubytki srebrzenia, drobne, ciemne plamki patyny. Zachowane jedynie resztki
oryginalnego lakieru w tle. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[14.06.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11599

Medal: W półwiekową rocznicę powstania styczniowego 1863-1913;
Jastrzębowski, Wojciech (1884-1963); Kraków (woj. małopolskie); 1913; śr. 5,1;
48,8 g.; bicie stemplem; brąz; medal

217.

700,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, zabrudzona, miejscami poczerniała; elementy wypukłe poprzecierane.
[20.12.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11603

Medal: 500-lecie założenia Uniwersytetu Jagiellońskiego; Trojanowski, Wincenty
(1859-1928); Kraków (woj. małopolskie); 1900; śr. 6,8; 129,1 g.; bicie stemplem;
brąz; medal

218.

1 650,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, zabrudzona, poczerniała; elementy wypukłe poprzecierane.
[20.12.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11594

Medal: Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu 1929 r. [Pracy i Zasłudze];
Pajzderska, Kazimiera (1879-1959); Poznań (woj. wielkopolskie); 1929; śr. 5,5;
71,5 g.; bicie stemplem; brąz; medal

219.

650,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, zabrudzona, poczerniała; elementy wypukłe poprzecierane (w szczególności element
w postaci krzyża na orle).
[20.12.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/11583

Medal: Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu w 1929 r. [Za chlubne wyniki
pracy]; Kotarbiński, Mieczysław (1890-1943), Mennica Państwowa w Warszawie;
Warszawa; 1929; śr. 5,5 ; 8 x 7,8 (pudełko); 77,8 g.; bicie stemplem; brąz złocony;
medal

220.

2 200,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana.
[20.12.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11421

Odznaka pamiątkowa Powszechnej Wystawy Krajowej w Poznaniu w 1929 roku;
Nieznany; Poznań (woj. wielkopolskie); 1929; 3,8 x 3,8; 7,2 g; matrycowa, emalia;
tombak złocony; odznaka

221.

200,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe lekko poprzecierane, emalia porysowana, zabrudzona, popękana;
tył zabrudzony, w miejscach wklęsłych czarny i zielonkawy nalot; szpilka wtórna, lekko pogięta i porysowana;
widoczny ślad spawu po pierwotnym mocowaniu. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11422

Odznaka pamiątkowa Powszechnej Wystawy Krajowej w Poznaniu w 1929 roku;
Nieznany; Poznań (woj. wielkopolskie); 1929; 1,7 x 1,7 x 0,6 z zawieszką 4,3 x 4,5;
5,7 g; matrycowa, emalia; tombak złocony; odznaka

222.

168,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, elementy wypukłe lekko poprzecierane; na brzegach, w kilku miejscach ubytek
pierwszej warstwy metalu; emalia porysowana, zabrudzona, popękana; tył zabrudzony, porysowany; agrafa
pokrzywiona, poczerniała. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenia. 
[Barańska Justyna, 05.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/11570

Odznaka: Liga Morska i Kolonialna (LMK); Liga Morska i Kolonialna; Nieznane;
1930-1939; śr. 2,1; 3,1 g.; matrycowa; mosiądz; odznaka

223.

80,00 PLNwartość:

 poczerniała, poprzecierana, porysowana; tył poczerniały; nakrętka przetarta. 
[20.12.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11575

Odznaka: Fundusz Obrony Morskiej Liga Morska i Kolonialna (FOM LMK);
Nieznany; Nieznane; 1933-1939; 1,8 x 1,4; 3,4 g.; matrycowa; mosiądz; odznaka

224.

100,00 PLNwartość:

przetarcia, zabrudzenia; tył mocno poczerniały i porysowany; na nakrętce przetarta pierwsza warstwa metalu.
[20.12.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11576

Odznaka: Liga Morska i Kolonialna (LMK); Liga Morska i Kolonialna; Nieznane;
1930-1939; śr. 2,1; 3,3 g.; matrycowa; mosiądz; odznaka

225.

100,00 PLNwartość:

przetarcia, zabrudzenia; tył poczerniały i porysowany; na nakrętce przetarta pierwsza warstwa metalu,
porysowana. 
[20.12.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11611

Odznaka pamiątkowa: Liga Morska i Kolonialna "Spływ przez Polskę do morza
1933" (LMK); Nieznany; Nieznane; 1933-1939; śr. 2,5; 8,1 g.; matrycowa; mosiądz;
znaczek pamiątkowy

226.

110,00 PLNwartość:

zabrudzona, elementy wklęsłe poczerniałe, elementy wypukłe poprzecierane; tył poczerniały z licznymi wżerami;
nakrętka poprzecierana i porysowana.
[28.12.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/11100

15 rubli, 1897; Państwowy Bank Rosji; St. Petersburg (Rosja); 1897; śr. 2,5; 12.89
g; bicie stemplem; złoto; moneta

227.

2 700,00 PLNwartość:

niewielkie zarysowania.
[22.06.2017]

Stan zachowania: 

MJP/10007/4/a-b

Odznaka "Miecze Hallerowskie" wz. 1920 z baretką; Nieznany; Polska; 1920; 4 x 3
; 5,4 x 4,6 (baretka ze wstążką); szycie, matrycowa, emalia; tombak srebrzony,
tkanina; odznaka

228.

1 000,00 PLNwartość:

zabrudzenia, baretka i wstążka zabrudzona i zaplamiona.
[06.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/10007/6

Odznaka Polskiego Białego Krzyża "Przyjdź Królestwo Twoje"; Nieznany; Polska;
po 1918; 2,5 x 2,3 (z kółkiem); matrycowa, emalia; mosiądz, tkanina; odznaka

229.

630,00 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana; elementy wypukłe poprzecierane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[06.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/2697

Odznaka: Śląsko-Dąbrowski Fundusz Odbudowy Szkół [FOS]; Nieznany; Polska; ok.
1922; śr. 2,1; 2,8 g; matrycowa; blacha miedziana srebrzona; odznaka

230.

150,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane;  tył poczerniały; brak nakrętki.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/10033

Odznaka Ambulans Dentystyczny Legionów Polskich; Nieznany; Nieznane; przed
1939; 2,9 x 2,9; 2,6 g; matrycowa; tombak srebrzony; odznaka

231.

1 610,00 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana; elementy wypukłe poprzecierane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczanie. 
[14.12.2016]

Stan zachowania: 

MJP/2358

Odznaka pamiątkowa Internowanych w Marmaros-Sziget; Nieznany; 3,5 x 3,7;
13,5 g; srebrzenie, emalia; mosiądz ?, tombak ?; odznaka

232.

2 600,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, elementy wypukłe poprzecierane i porysowane; emalia popękana i porysowana; rewers
zabrudzony, porysowany: całość poczerniała; nakrętka porysowana, zabrudzona; wżery.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 03.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2364

Krzyż Wołynia z szablami; Nieznany; Nieznane; przed 1939; 4 x 4,5; 19,5 g;
złocenie, emalia; mosiądz, tkanina; odznaka

233.

2 500,00 PLNwartość:

metal poszarzały; emalia zabrudzona, porysowana; ranty poprzecierane; elementy wypukłe poprzecierane; oczko
mocujące pokrzywione; tkanina wyblakła, zabrudzona, w kilku miejscach zaciągnięta, przetarta. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 01.10.2018]

Stan zachowania: 
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MJP/11036

Odznaka sędziego II RP; Bracia Łopieńscy (Warszawa); Warszawa; 1927-1939; 8 x
6,8 ; 57,5 (dł. łańcucha); 507,3 g.; odlew, lutowanie, srebrzenie; mosiądz; odznaka

234.

6 500,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany; na niektórych oczkach łańcucha, od lewej strony widoczne ślady korozji; orzeł z metalu
porysowany, zabrudzony, niebieskawe ślady korozji (ślady patyny); jedno ogniwo z lewego mocowania orła z
łańcuchem nieoryginalne. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[14.06.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11627

Medal: Stefan Okrzeja [W jedności siła]; Gruberski, Władysław (1873-1933);
Polska; 1925; śr. 3,4; bicie stemplem; brąz; medal

235.

435,60 PLNwartość:

zabrudzony, porysowany, poszarzały. 
[Barańska Justyna, 15.01.2018]

Stan zachowania: 

MJP/2637/1

Odznaka pamiątkowa Federacji Polskich Związków Obrońców Ojczyzny; Szurmak,
K.J. (Warszawa ; zakład grawerski), Federacja Polskich Obrońców Ojczyzny;
Warszawa; 1935; 4 x 4; 18,3 g; matrycowa, druk, pióro, emalia; tombak złocony;
odznaka

236.

1 000,00 PLNwartość:

zabrudzona, porysowana, poczerniała, emalia porysowana i poprzecierana; nakrętka lekko porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 04.10.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11025/1

Krzyż Komandorski Orderu Odrodzenia Polski [Order Odrodzenia Polski II klasy];
Gontarczyk, Wiktor (1882-1948 ; Warszawa, pracownia grawersko-złotnicza);
Warszawa; przed 1939; 5,75 x 5,8; 33,5 g; matrycowa, emalia, złocenie; srebro,
srebro złocone; odznaczenie

237.

2 000,00 PLNwartość:

lekie przetarcia złocenia i delikatna patyna szczególnie na rewersie.
[22.05.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/11025/2

Gwiazda Orderu Odrodzenia Polski [Order Odrodzenia Polski II klasy]; Gontarczyk,
Wiktor (1882-1948 ; Warszawa, pracownia grawersko-złotnicza); Warszawa;
przed 1939; 7,55 x 7,6; 51 g; matrycowa, emalia, złocenie; srebro; odznaczenie

238.

2 000,00 PLNwartość:

delikatna patyna srebra w zagłębieniach.
[22.05.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11025/3

Wstążka do Krzyża Komandorskiego z Gwiazdą Orderu Odrodzenia Polski [Order
Odrodzenia Polski II klasy]; Gontarczyk, Wiktor (1882-1948 ; Warszawa,
pracownia grawersko-złotnicza); Warszawa; przed 1939; 86 x 4 (ze sznurkami); 4
g; szycie; mora, jedwab syntetyczny; odznaczenie

239.

34,00 PLNwartość:

wstążka: lekkie zabrudzenia, wstążka pomięta.
[22.05.2017]

Stan zachowania: 

MJP/KP.142

Elementy projektora z kina "Wolność" w Łodzi; Erwin Szmidt. Wytwórnia
Aparatów Dźwiękowych Szopienice; Łódź; przed 1939; różne; mieszana; stal,
mosiądz; przedmiot użytkowy

240.

3 567,00 PLNwartość:

elementy dwóch projektorów zabrudzone, porysowane, liczne wgniecenia i obicia. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Dany projektor docelowo stanowić będzie element scenogra�cznym do aranżacji salki
kinowej. Obecnie wszystkie elementy są rozdzielone (części składowe stanowią elementy dwóch projektorów).
Należy skonstruować go jeden obiekt. Wszystkie elementy złączone ze sobą powinny być trwale. Projektor
stanowić będzie atrapę.   
[Barańska Justyna, 19.09.2018]

Stan zachowania: 
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MJP/293

Skarbonka P.K.O. "Chcesz być pewnym jutra - oszczędzaj dziś"; Nieznany,
Pocztowa Kasa Oszczędności (Warszawa ; bank ; 1919-1939); Polska; ok. 1927; 8,6
x 9,1; tłoczenie, malowanie; blacha; varia

241.

1 000,00 PLNwartość:

Zabrudzona, porysowana; ubytki warstwy malarskiej; skorodowana, największe wżery widoczne na spodzie
puszki; dolny rant puszki pognieciony w dwóch miejscach. Z prawej strony, w górnej części okrągły ślad po
lutowaniu i punktowaniu farbą w kolorze czerwonym. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[05.11.2014]

Stan zachowania: 

MJP/839

Grot sztandarowy (Orzeł) Wojska Polskiego z puszką; Gontarczyk, Wiktor
(1882-1948 ; Warszawa, pracownia grawersko-złotnicza); Warszawa; lata
trzydzieste XX w.; w. 20; 1,20 kg; odlew; brąz srebrzony; sztandar

242.

12 000,00 PLNwartość:

Lekko porysowany, zabrudzony; pozłota poprzecierana; widoczne ślady korozji (niebieskawy nalot), największe
widoczne na lewej nodze, koronie i lewym skrzydle; na prawym skrzydle orła podłużna, pionowa, głęboka rysa; z
przodu na podstawie trzy okrągłe otwory; dolne ranty podstawy lekko zdeformowane, porysowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 14.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/887/1

Klamra do pasa głównego wz. 1888 żołnierza armii austrowęgierskiej; Nieznany;
Austro-Węgry; po 1888; 5 x 6,5; 68,9 g.; tłoczenie; blacha mosiężna;
umundurowanie

243.

140,00 PLNwartość:

porysowana, zabrudzona, skorodowana (niebieskawy nalot), elementy wypukłe przetarte. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/895

Klamra do pasa ucznia Gimnazjum; Nieznany; Królestwo Polskie ?; przed 1914; 4 x
5,2; 26,5 g.; tłoczenie; blacha mosiężna; umundurowanie

244.

100,00 PLNwartość:

powierzchnia mocno porysowana, liczne głębokie zarysowania; rewers porysowany, jedna z listew do
przewlekania paska wygięta. 
[Barańska Justyna, 19.01.2018]

Stan zachowania: 

MJP/912/1

Klamra do pasa głównego wz. 1895 żołnierza armii niemieckiej; Nieznany;
Niemcy; 1914-1918; 4,7 x 6,1 x 1,7; 40,4 g.; tłoczenie, malowanie; blacha stalowa;
umundurowanie

245.

190,00 PLNwartość:

porysowana, zabrudzona, skorodowana, elementy wypukłe przetarte. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/949

Klamra do pasa głównego o�cera Legionów Polskich wz. 1916; Jarnuszkiewicz,
Czesław (1888-1988) (projekt); Nieznane; 1916-1917; 6 x 7; 50,3 g.; tłoczenie;
mosiądz; umundurowanie

246.

4 000,00 PLNwartość:

porysowana, zabrudzona, skorodowana, elementy wypukłe przetarte. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/965

Kajdany policyjne; Nieznany; Królestwo Polskie ?; XIX/XX w.; 28,7 x 10,3; 0,40 kg;
toczenie, kucie; stal; varia

247.

1 000,00 PLNwartość:

Zabrudzone, porysowane, skorodowane (wżery).  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[09.02.2015]

Stan zachowania: 
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MJP/1096

Hełm wz. M16 członka załogi pociągu pancernego Śmiały; Nieznany; Niemcy,
Polska; 1916-1918; 16 x 22,3 x 29,7; tłoczenie; blacha stalowa; oporządzenie

248.

20 435,00 PLNwartość:

Zabrudzony, skorodowany, liczne wżery; Z prawej strony hełmu 5 ubytków; Brak wyposażenia hełmu. Orzeł
skorodowany (niebieskawy nalot), zabrudzony. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 06.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1097

Hełm Armii Błękitnej "Adrian" wz. 1915; Nieznany; Francja; 1915-1918; 16 x 30 x
21,5; tłoczenie; blacha stalowa; oporządzenie

249.

23 935,00 PLNwartość:

zabrudzony, porysowany, farba miejscami poprzecierana, rant delikatnie powyginany; skóra z wyposażenia hełmu
spękana, poprzecierana, zabrudzona, poprzerywana; brak paska; z przodu zarysowania.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 07.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1223/1

Hełm, z zestawu mundurowego żołnierza Wojska Polskiego  w czasie wojny z
bolszewicką Rosją; Nieznany; Polska; ok. 1920; 14 x 28 x 19,8; tłoczenie,
malowanie; blacha stalowa, blacha aluminiowa; oporządzenie

250.

2 000,00 PLNwartość:

zabrudzony, zardzewiały, wżery; duże ubytki farby z pierwszej i drugiej warstwy; brak podpinki i skórzanego
wyposażenia; orzeł częściowo odłączony i zabrudzony.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie warstw malarskich. [J. Barańska]
[Barańska Justyna, 11.05.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/1230

Kubek do wina z trójpolową tarczą herbową; Nieznany; Królestwo Polskie; po
1863; 7,8 x 3,9; srebro; przedmioty patriotyczne

251.

753,00 PLNwartość:

Zabrudzony, powierzchnia powgniatana, porysowana, liczne czarne przebarwienia, na spodzie podłużny ślad po
przyklejeniu, na herbie niebieskawy nalot, wnętrze porysowane i zabrudzone. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 19.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1291

Tacka patriotyczna; Magazyn "AU BON MARCHE" Filipa Eile w Krakowie; Kraków
(woj. małopolskie); ok. 1910; 2,4 x 13,7 x 17,9; tłoczenie; mosiądz srebrzony;
przedmioty patriotyczne

252.

150,00 PLNwartość:

Powierzchniowe zabrudzenia i liczne przetarcia srebrzenia na mosiądzu, zarysowania. Małe pęknięcie mosiądzu
(w postaci drobnych dziurek) w górnym lewym narożniku kołnierza. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[03.09.2015]

Stan zachowania: 

MJP/1293

Grot sztandaru Związku O�cerów Rezerwy : Honor i Ojczyzna; Nieznany; Polska;
przed 1939; 17,5 x 10,5 x 3,8; odlew, cyzelowanie; mosiądz; sztandar

253.

300,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, skorodowany (niebieskawy nalot), wżery.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 14.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/1454

Hełm wz. M16; Nieznany; Niemcy; 1914-1918; 16,8 x 24,1 x 31,4; tłoczenie,
malowanie; blacha stalowa; oporządzenie

254.

3 000,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, mocno skorodowany; liczne ubytki warstwy malarskiej. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1461/2

Hełm o�cera Armii Błękitnej "Adrian" wz. 1915; Nieznany; Francja; 1916-1918; 15
x 27,7 x 20; tłoczenie; blacha stalowa, skóra; oporządzenie

255.

6 000,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, mocno skorodowany, wżery. Liczne ubytki warstwy malarskiej. Rant lekko
zdeformowany. Metalowy grzebieni porysowany i powgniatany, brak jednego nitu mocującego. Wnętrze hełmu:
pobrudzone i porysowane; skóra spękana zabrudzono, liczne ubytki i przecięcia skóry na brzegach, skórzany pasek
osłabiony, liczne przerwania, elementy metalowe skorodowane. Sznurek zabrudzony, osłabiony, rozsnuty na
brzegach.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Dezynfekcja, oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1573/33

Bańka na mleko; Fabryka K. Miller (Warszawa ; fabryka); Warszawa; przed 1939;
w. 68; 14,50 kg; tłoczenie, spawanie; blacha stalowa; przedmiot użytkowy

256.

500,00 PLNwartość:

Skorodowana, zabrudzona, liczne wgniecenia, przetarcia; wnętrze mocno zbrudzone. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 06.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/1587

Tablica: Szkoła Podstawowa [Drżewieckoje Nacialnoje Uciliście]; Nieznany;
Królestwo Polskie ?; po 1881; 74,9 x 49,8; 5,40 kg; tłoczenie, emalia; blacha
stalowa; szyld

257.

8 000,00 PLNwartość:

powierzchnia zabrudzona, porysowana, na brzegach i w lewym dolnym narożniku ubytki emalii, w tych miejscach
korozja; rewers mocno skorodowany (wżery),  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/1797/1

Kieliszek z herbem Polski; Holl; Królestwo Polskie; po 1888; 4 x 3 ; 5,5 x 12 x 3
(pudełko); 21,4 g; tłoczenie, grawerowanie; srebro złocone; varia

258.

330,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, poszarzała, zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  pełna konserwacja. 
[Barańska Justyna, 21.11.2018]

Stan zachowania: 

MJP/1797/2

Kieliszek z herbem Litwy; Holl; Królestwo Polskie; po 1888; 4 x 3 ; 5,5 x 12 x 3
(pudełko); 21 g; tłoczenie, grawerowanie; srebro złocone; varia

259.

330,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, poszarzała, zabrudzona.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  pełna konserwacja. 
[Barańska Justyna, 21.11.2018]

Stan zachowania: 

MJP/1797/3

Kieliszek z herbem Rusi; Holl; Królestwo Polskie; po 1888; 4 x 3 ; 5,5 x 12 x 3
(pudełko); 22,2 g; tłoczenie, grawerowanie; srebro złocone; varia

260.

330,00 PLNwartość:

powierzchnia porysowana, poszarzała, zabrudzona.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  pełna konserwacja. 
[Barańska Justyna, 21.11.2018]

Stan zachowania: 
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MJP/1922

Granat wz. 1915 "kukurydza"; Nieznany; Austro-Węgry; 1915; 31,6 x 5,4;
mieszana; żeliwo; sprzęt wojskowy

261.

100,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, skorodowany; rączka zdeformowana.  
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 19.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2211

Tłok pieczętny „X Pawilon Cytadeli Warszawskiej"; Nieznany; Warszawa ?; 1906;
4,4 ; 2,7 x 4,3 (podstawa); mosiądz; pieczęć

262.

1 200,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, litery poprzecierane, 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 19.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2246

Cyrkiel; Nieznany; Królestwo Polskie; 2. poł. XIX w.; 15,5 x 1; frezowanie; mosiądz,
stal; przedmiot użytkowy

263.

25,00 PLNwartość:

Zabrudzenia, ciemne przebarwienia na powierzchni metalu, korozja trzech śrub, 
brak „igły” puntującej.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[07.11.2014]

Stan zachowania: 

MJP/2247

Kątomierz z linijką; Nieznany; 2. poł. XIX w.; 5,25 x 12,9 x 0,1; 16,3 g; frezowanie;
blacha mosiężna; przybory szkolne

264.

25,00 PLNwartość:

Zabrudzenia, deformacje, zarysowania, plamki.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[21.02.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2514

Skarbonka P.K.O. "Gdy chcesz być pewnym swego jutra - oszczędzaj dziś";
Nieznany, Pocztowa Kasa Oszczędności (Warszawa ; bank ; 1919-1939); Polska;
ok. 1925; 8,6 x 9,1; tłoczenie, malowanie; blacha; varia

265.

434,00 PLNwartość:

Porysowana, pobrudzona, lekko skorodowana. Z przodu, pośrodku zagniecenie. Wieczko górne lekko
zdeformowane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 14.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2691

Plakieta: Józef Haller pułkownik Legionów Polskich; Chodziński, Kazimierz
(1861-1921); Wiedeń; 1915; 17,1 x 13,2; 0,30 kg; odlew; brąz; plakieta

266.

3 500,00 PLNwartość:

powierzchnia zabrudzona, porysowana, drobne ślady korozji (wżery); tył zabrudzony (plamy z farby w kolorze
beżowym), lekko skorodowany.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/2758

Kastet; Nieznany; Nieznane; 1900-1939; 6,6 x 10,2; 142 g; odlew; mosiądz
chromowany; varia

267.

400,00 PLNwartość:

Drobne przetarcia i zarysowania na powierzchni metalu. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[26.08.2015]

Stan zachowania: 
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MJP/2759

Mojka (oprawka i żyletka); Nieznany; Warszawa; 1918-1939; 6 x 2,5; 22,6 g;
rzemieślnicza; blacha mosiężna; varia

268.

350,00 PLNwartość:

Drobne zarysowania i małe ciemne plamki na powierzchni metalu; minimalna deformacja przy jednym z końców
mojki. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[26.08.2015]

Stan zachowania: 

MJP/2760

Nóż składany „cyganek”; AMA (Warszawa ; �rma); Warszawa; 1918-1939; 3,3 x
13,4 ; 2,2 x 19,7 (po rozłożeniu); 88,3 g; mieszana; stal, drewno; varia

269.

600,00 PLNwartość:

Elementy stalowe nieznacznie zarysowane, na nich również ciemne plamki i przebarwienia. Okładzina drewniana
lekko zabrudzona. [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[26.08.2015]

Stan zachowania: 

MJP/2763

Grot sztandarowy Ligi Kobiet; Nieznany; Polska; 1914-1921; 14,7 x 12; 0,40 kg;
odlew; mosiądz srebrzony; sztandar

270.

600,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, lekko skorodowany, przetarty. Z lewej strony na awersie grotu, na wieńcu ubytek
metalu.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 14.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/2942

Głowica sztandaru Związku Strzeleckiego w Przemyślanach; Nieznany;
Przemyślany; 1933; 28 x 11,5 x 5; 1,30 kg; odlew, toczenie, tłoczenie, lutowanie;
mosiądz srebrzony; sztandar

271.

3 900,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany; korozja, na całej powierzchni naloty w kolorach zielonym i białym, wżery. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 14.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/3517

Dzwonek szkolny; Nieznany; Nieznane; pocz. XX w.; 21,5 x 11,5; 0,6 kg; odlew;
cynk, drewno, stal; przedmiot użytkowy

272.

70,00 PLNwartość:

Powykrzywiana, mocno skorodowana, zabrudzona; Drewno z rączki porysowane i zabrudzone. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[Barańska Justyna, 06.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/4145

Tablica: Pocztowa Kasa Oszczędności. Wpłaty i wypłaty na książeczki P.K.O;
Nieznany, Pocztowa Kasa Oszczędności (Warszawa ; bank ; 1919-1939); Polska;
ok. 1930; 29,8 x 49,7 x 2,3; 1,70 kg; tłoczenie, emalia; blacha stalowa; szyld

273.

1 200,00 PLNwartość:

liczne ślady korozji; ubytki emalii.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[18.01.2017]

Stan zachowania: 

MJP/4194

Manierka; Nieznany; St. Petersburg (Rosja); ok. 1915; 20,5 x 12,5; tłoczenie;
aluminium; oporządzenie

274.

540,00 PLNwartość:

Pognieciona, porysowana, zabrudzona; brak korka; rant wlewu lekko wgnieciony; miejscowe ślady rdzy (wżery).
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, wyprostowanie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/5443/1

Kątomierz – busola wz. 30; Polskie Zakłady Optyczne (Warszawa); Polska; przed
1939; 25,8 x 10,6 x 9,9; 2545,3 g; mieszana; mosiądz, alpaka, szkło, stal; sprzęt
wojskowy

275.

2 000,00 PLNwartość:

Zabrudzony, porysowany, skorodowany (wżery); farba poprzecierana z licznymi ubytkami; szkiełka porysowana. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 19.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/5443/4

Kątomierz panoramiczny wz. 28; Polskie Zakłady Optyczne (Warszawa); Polska;
przed 1939; 26,1 x 12 x 11,4; 1.8 kg; mieszana; mosiądz, alpaka, szkło, stal; sprzęt
wojskowy

276.

1 000,00 PLNwartość:

powierzchnia poszarzała, porysowana, skorodowana; elementy wypukłe poprzecierane. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 20.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/5565

Hełm wz. 31; Huta Ludwików (Kielce), Zakłady Przemysłowo-Chemiczne
„W.Karpiński i M.Leppert” (Warszawa); Warszawa; przed 1939; 17 x 29 x 23;
tłoczenie, malowanie; blacha stalowa; oporządzenie

277.

4 500,00 PLNwartość:

Zabrudzony, warstwa malarska porysowana, metal lekko skorodowany, rant lekko zdeformowany. Skóra
porysowana, spękana, zabrudzona.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Dezynfekcja, oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/5629

Hełm wz. M16; Nieznany; Niemcy; ok. 1916; 17 x 30,6 x 23,2; tłoczenie; blacha
stalowa; oporządzenie

278.

392,00 PLNwartość:

Zabrudzony, mocno skorodowany, liczne wżery, duży ubytek warstwy malarskiej. Brak wyposażenia i odznaczenia.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/5670

Plakieta: Woodrow Wilson; Parczewski (Warszawa ; zakład); Warszawa; przed
1939; 20,3 x 19,3; odlew; cyna; plakieta

279.

300,00 PLNwartość:

plakieta poszarzała, ranty poobijane; na całej powierzchni liczne drobne wżery, w tych miejscach nalot z
produktów korozji w kolorze białym.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 01.10.2018]

Stan zachowania: 

MJP/5723

Menażka wz. 23/31; Huta Silesia; Rybnik; ok. 1934; 14,8 x 11 x 18 (wymiary
złożonej menażki); tłoczenie; blacha stalowa ocynkowana; oporządzenie

280.

900,00 PLNwartość:

Warstwa malarska w wielu miejscach porysowana i odspojona; pognieciona; na spodzie widoczne ślady rdzy. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/5742/a-b

Łopatka żołnierska produkcji MARS 1935 wraz z pokrowcem; Mars (Rzeszów);
Kraków (woj. małopolskie), Rzeszów; 1935; 51 x 16,2 (łopatka); x 31,3 x 17,3
(pokrowiec); matrycowa; blacha stalowa, drewno, skóra, mosiądz; oporządzenie

281.

3 500,00 PLNwartość:

Metal zabrudzony, skorodowany (wżery), porysowany. Drewno zabrudzone z licznymi wgnieceniami. Skóra
zabrudzona, porysowana, powierzchniowe wgniecenia. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[Barańska Justyna, 14.09.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/6175

Tablica: Publiczna Szkoła Powszechna w Hallerczynie; Nieznany; Hallerczyn; przed
1939; 25,5 x 60; 1,90 kg; emalia, tłoczenie; blacha stalowa; szyld

282.

800,00 PLNwartość:

liczne ślady korozji; ubytki emalii.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[Barańska Justyna, 13.09.2017]

Stan zachowania: 

MJP/6317

Tablica ze słupa granicznego II RP; Nieznany; Polska; przed 1939; 28,5 x 19,5; 5,30
kg; odlew; żeliwo; szyld

283.

1 050,00 PLNwartość:

Tablica silnie skorodowana, rdza na całej powierzchni, zdeformowana.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[11.07.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6358

Tablica: Placówka Straży Granicznej; Nieznany; Białykał (pow. rawicki); przed
1939; 18,3 x 70; 1,40 kg; tłoczenie, emalia; blacha stalowa; szyld

284.

7 500,00 PLNwartość:

Ubytki emalii w narożnikach i krawędziach oraz wyrazie "GRANICZNEJ" w literach AN; zabrudzenia, zarysowania
na całej powierzchni; ubytek metalu przy dolnej krawędzi ubytek metalu (korozja); od spodu liczne ślady korozji.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[11.09.2014]

Stan zachowania: 
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MJP/6359

Tablica z posterunku granicznego: Orzeł Biały; Nieznany; Białykał (pow. rawicki);
1927-1939; 50,6 x 42; 2,70 kg; tłoczenie, emalia; blacha stalowa; szyld

285.

7 500,00 PLNwartość:

Ubytki emalii w górnych narożnikach, na obramowaniu oraz w par�i Orła na lewym skrzydle i lewej nodze; dolny
fragment tarczy herbowej zamalowany czerwoną farbą; zabrudzenia, zarysowania na całej powierzchni; od spodu
liczne ślady korozji.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[11.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6360

Tablica: Komisariat Policji Województwa Śląskiego; Golisch, O�o (Królewska
Huta); Królewska Huta (Chorzów); przed 1939; 75,5 x 55 x 2,5; 4,10 kg; tłoczenie,
emalia; blacha stalowa; szyld

286.

2 850,00 PLNwartość:

Ubytki emalii przy krawędziach przy otorach do przymocowania oraz przy krawędzi po lewej stronie u góry
długości 7 cm; zabrudzenia, zarysowania na całej powierzchni; od spodu liczne ślady korozji. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[11.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6383

Krzyż z cmentarza żołnierzy poległych w czasie I wojny światowej; Nieznany;
Niemcy; 1915; 29,9 x 29,9; 6,40 kg; odlew; żeliwo; varia

287.

350,00 PLNwartość:

zabrudzony, porysowany, brak pręta mocującego w tym miejscu uszkodzony rant krzyża, korozja. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[18.09.2014]

Stan zachowania: 
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MJP/6471

M/S Piłsudski - Podstawka pod �liżankę; Nieznany; Polska; 1935; śr. 7,3; 16,4 g;
tłoczenie, emalia; mosiądz; przedmiot pamiątkowy

288.

2 000,00 PLNwartość:

drobne zabrudzenia i zmiany kolorystyczne na powierzchni metalu; małe zarysowania na awersie; od spodu
podstawka silnie porysowana; od spodu częściowe zdarcie wierzchniej warstwy [KRogalska]
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[23.09.2014]

Stan zachowania: 

MJP/6868

Maszyna drukarska "bostonka"; Nieznany; Wielka Brytania, Londyn; po 1874; 68 x
90 x 50; 109,40 kg; odlew, toczenie, frezowanie, malowanie; stal; narzędzie

289.

15 000,00 PLNwartość:

MJP/6901

Kajdany katorżnicze; Nieznany; Rosja; przed 1900; 180 x 65 (łańcuch - ramiona);
10,40 kg; kucie; stal; varia

290.

4 000,00 PLNwartość:

zabrudzenia, powierzchnia metalu silnie skorodowana, przesmarowane.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[19.11.2014]

Stan zachowania: 

MJP/7188

Górne okucie stalowe słupka demarkacyjnego; Nieznany; Polska; przed 1939; 15,7
x 7; 1,20 kg; odlew; stal; varia

291.

300,00 PLNwartość:

skorodowany, zabrudzony, zdeformowany. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[11.12.2014]

Stan zachowania: 
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MJP/8016

Ryngraf żandarmerii niemieckiej - Abteilung Białystok I; Nieznany; Białystok; ok.
1917; 39 x 16,7; 0,20 kg; tłoczenie, lutowanie; alpaka, mosiądz; oznaka

292.

4 500,00 PLNwartość:

przetarcia, wgniecenia metalu, rant z lekkim ubytkiem; ślady patyny.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[11.03.2015]

Stan zachowania: 

MJP/8022

Głowica sztandaru wojskowego; Nieznany; Polska; 1918-1939; 25,7 x 16,9 x 4,8; 1
kg; odlew, srebrzenie, cyzelowanie; mosiądz; oznaka

293.

8 500,00 PLNwartość:

Zabrudzona, porysowana, pozłota w wielu miejscach przetarta, w szczególności w elementach wypukłych.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[11.03.2015]

Stan zachowania: 

MJP/8216

Popiersie Marszałka Józefa Piłsudskiego; Jacyna, Wiktoria (1871-1944); Nieznane;
1929; 47 x 65 x 30; 36 kg; odlew; brąz; rzeźba

294.

50 000,00 PLNwartość:

Przetarcia patyny, zabrudzenia, drobne zarysowania.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie powierzchni. 
[13.04.2015]

Stan zachowania: 

MJP/8277

Skarbonka "Grosz do grosza"; Nieznany; Polska; przed 1939; 11 x 9,5 x 7,2;
tłoczenie, malowanie; blacha; varia

295.

100,00 PLNwartość:

zabrudzenia, ubytki i odpryski warstwy malarskiej, brak plomb.
[15.09.2015]

Stan zachowania: 
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MJP/8303

Puszka kwestarska (skarbonka) - "Patronat" nad polską młodzieżą rzemieślniczą i
przemysłową.; Nieznany; Warszawa; 1917; 15,4 x 13 x 9; tłoczenie, lutowanie;
blacha mosiężna, szkło, blacha miedziana; varia

296.

800,00 PLNwartość:

zabrudzenia i przetarcia częci metalowych, rysy i otarcia na szkle; wieczko uszkodzone, ślady patyny, przerwany
lewy narożnik wieczka.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[08.10.2015]

Stan zachowania: 

MJP/8412

Tablica z Godłem II RP; Nieznany; Nieznane; 1927-1939; 49,5 x 39,5; 2 kg;
tłoczenie, emalia, złocenie; blacha stalowa; oznaka

297.

1 500,00 PLNwartość:

ubytki emalii w miejscach otworów oraz przy krawędziach szczególnie przy dolnej i prawej, ubytek emalii w lewej
łapie Orła; obtłuczenia, zarysowania, wgniecenia mechaniczne, zabrudzenia, zaplamienia; na odwrocie ślady
korozji.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[18.11.2015]

Stan zachowania: 

MJP/8496

Ładownica zastępcza (ersatz) na ładowniki do karabinu Mannlicher wz. 1895;
Nieznany; Austro-Węgry; 1915-1918; 10,3 x 8,5 x 5,2; 128 g; tłoczenie,
malowanie, nitowanie; blacha stalowa, skóra; oporządzenie

298.

400,00 PLNwartość:

przetarcia metalu, ubytki farby, skóra wypłowiała, brudna.
[23.12.2015]

Stan zachowania: 
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MJP/8728

Tablica: Sołtys; Nieznany; Polska; 1927-1939; 30,1 x 19,9; 0,70 kg; tłoczenie,
emalia; blacha stalowa; szyld

299.

800,00 PLNwartość:

dostateczny, obicia i ubytki emalii. Rewers z wżerami pokorozyjnymi.
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[25.02.2016]

Stan zachowania: 

MJP/8994

Plakieta: Polsko! wraca do Ciebie Śląsk Piastowy; Małeta, Jan (1890-1962), Trud
Ska z o.o., Polski Bank Handlowy; Warszawa; 1922; 15,5 x 19,5; 0,80 kg; odlew;
brąz; plakieta

300.

1 530,00 PLNwartość:

Zabrudzona, wypukłe elementy poprzecierane; odwrocie zabrudzone, skorodowane (w trzech miejscach
niebieskawy nalot), wżery. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[06.06.2016]

Stan zachowania: 

MJP/11033

Hełm polskich wojsk pancernych; Nieznany; Polska; przed 1939; 15.3 x 25,8 x
20,7; tłoczenie, malowanie, nitowanie, szycie; blacha stalowa, blacha aluminiowa,
skóra, płótno lniane; oporządzenie

301.

10 000,00 PLNwartość:

powierzchnia zbrudzona, porysowana; liczne ogniska korozji, wżery pod powierzchnią farby; skórzane
wyposażenie osłabione, popękane, zabrudzone; w licznych miejscach ubytki pierwszej warstwy skóry. Rant z
licznymi wyszczerbieniami. Podszewka zachowana szczątkowo. Brak jednego paska z podpinki. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Dezynfekcja, oczyszczenie, zabezpieczenie. 
[01.06.2017]

Stan zachowania: 
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MJP/11043

Plakietka: VIII Patrolowy Rajd Motocyklowy Szlakiem Marszałka J. Piłsudskiego;
Nieznany; Polska; 1938; 7,7 x 7,7; 105,8 g.; tłoczenie, emalia, grawerowanie;
mosiądz; plakieta

302.

1 700,00 PLNwartość:

Przetarcia na elementach wypukłych, największe na głowie Marszałka; liczne zarysowania, zadrapania, największe
w lewym dolnym narożniku; emalia na znaczku legi zarysowana i zabrudzona. 
Z a l e c e n i a,  u w a g i:  Oczyszczenie, zabezpieczenie.
[13.06.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11362

Tablica: Urząd Pocztowo-Telegra�czny; Nieznany; Nieznane; po 1918; 69,5 x 48;
2,90 kg; tłoczenie, emalia; blacha stalowa; szyld

303.

2 550,00 PLNwartość:

ubytki emalii wzdłuż krawędzi oraz duży ubytek pośrodku poniżej Orła, zabrudzenia i zarysowania; odwrocie
skorodowane.
[24.07.2017]

Stan zachowania: 

MJP/11608

Plakieta: 500-lecie Bitwy pod Grunwaldem 1410-1910; Korosadowicz Edmund
Feliks (1872-1964), Kopaczyński, Franciszek (Kraków ; zakład brązowniczy);
Kraków (woj. małopolskie); 1910; 23,6 x 16,6; 1333,9 g.; odlew; brąz; plakieta

304.

2 100,00 PLNwartość:

zabrudzona, elementy wklęsłe poczerniałe; tył poczerniały; rama porysowana, zabrudzona, brzegi poobijane,
cztery ubytki drewna w górnej części ramy i jeden w górnym narożniku.
[20.12.2017]

Stan zachowania: 
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